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AVVERTENZA IMPORTANTE 
Ricordiamo ai signori clienti che  

il premio per la Casa d’Aste viene  
fissato nella misura del 18%  

sul prezzo di massima giudicazione. 
Per i clienti che partecipano  

tramite la piattaforma  
LiveAuctioners il premio  

viene fissato nella misura del 23 %

C A S A  D ’A S T E

In copertina un’opera di Larry Camarda 
all’asta il 23 ottobre



3VARIA CURIOSA

2. Jeu des cascades.  
Jeu j’adresse 
Gioco in confezione pubblicato 
da V-W & Cie. Fine XIX secolo. 
Gioco di abilità che prevede di 
lanciare una delle sei palline fa-
cendola finire nella coppa sor-
retta da ciascun pagliaccio. 
Plancia in legno con illustrazioni 
litografiche applicate. Confe-
zione chiusa cm 43x19 (h 6). 
Pannello con pagliacci che si sol-
leva cm 40. Istruzioni nel retro 
del coperchio. Ottimo stato. Mi-
nime abrasioni al coperchio. 

€ 300/600  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Italia .Tombola geografica;  
Mosaico geografico delle  
province d’Italia 
Lotto composto da due giochi in 
scatola non datati ma anni ’10. 
Italia. Tombola geografica, gio- 
co di percorso in confezione. Cm 
27x20 (h 5). Contenente una 
plancia in cartoncino apribile cm 
48x34. Raffigurante le principali 
città italiane e quelle delle colo-
nie: Libia, Cirenaica, Eritrea e So-
malia. Inoltre presenti 18 cartelle 
gioco in litografia, ciascuna cm 
11,5x16 e un sacchetto conte-
nente pedine ciascuna recante il 
nome di una località.  
Unitamente a Mosaico geogra-
fico delle province d’Italia, gioco 
in confezione. Cm 42x27 (h 2,5). 
Contenente una plancia in lito-
grafia apribile. Cm 50,5x41,5 e 
inserti sagomati per completare 
la mappa delle province italiane. 
Buono stato.  

€ 100/200 

PRIMA TORNATA 
Lotti da 1 a 119 

1. EINRICH HOFFMANN 
Pierino Porcospino; Der Struwwelpeter 
Pierre L’Ebouriffe; Slovenly Peter 
Collezione di 4 volumi ed un gioco di 
carte composta da: Pierino Porcospino, 
Hoepli, Milano, terza edizione italiana, 
primi 900, cartonatura mezza tela cm 
26.5x21, pp. 26 stampate solo in bianca. 
Eccellente stato. Pierino Porcospino, 
Hoepli, Milano, settima edizione italiana, 
1925 circa, cartonatura mz. Tela, cm 
26.5x21.5. Buon Esemplare. Der Struw-
welpeter, Insel Verlag, Lipsia, cartona-
tura litografica, cm 18x12, pp. 24-VIII, 
non datato ma primi ‘900. Qualche lieve 
screpolatura ma eccellente esemplare. 
Slovenly Peter, The John C. Winston Co., 
Philadelphia, non datato ma anni ’30. 
Legatura tutta tela, cm 25.5x20.5. Pp. 
non numerate. Una data alla prima 
sguardia, peraltro ottimo esemplare. 
Pierre L’Ebouriffé, gioco di carte, non da-
tato, ca. 1890. Completo delle 36 carte 
litografiche, cm 9.5x6. Ottimo stato, 
compresa la confezione. 

€ 300/600  
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7. CARLO LINZAGHI 
Le Tigri di Mompracem  
Donath, 1906. Prima edizione. 19 di-
spense con illustrazioni di Linzaghi e 
copertina di Alberto Della Valle; pp. 304. 
Buon esemplare, piuttosto rifilato (cm 
23,5x16,5). Tracce di scotch rimosso 
alle cuffie del dorso.  

€ 80/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
8. GIUSEPPE PIPEIN GAMBA 
La Capitana del Yucatan 
Donath, 1906. 2a edizione. Il volume rac-
coglie le 20 dispense illustrate dal 
Gamba. Copertina con ori, cm 25,5x18. 
PP. 312. Tracce di scotch rimosso al 
dorso, peraltro buon esemplare.  

€ 90/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. LUCA FORNARI 
Il tesoro misterioso  
Società Editrice Roma, Como, 1907. Le-
gatura tutta tela figurata. Cm 27x17,5. 
PP. 286; pubblica in appendice La gloria 
di Oceana, racconto breve di 48 pagine. 
Buon esemplare con minime macchio-
line marginali. 

€ 90/175  
 
 
 
 
 
 
 
10. GIUSEPPE PIPEIN GAMBA 
I misteri della Jungla Nera  
Donath, Genova 1903. 3a edizione. Rac-
coglie le 18 dispense figurate per com-
plessive 300 pagine. Brossura editoriale 
con ori del Della Valle cm 25,5x18. Mi-
nime tracce di scotch rimosso agli spi-
goli, ottimo esemplare.  

€ 100/200  
 

4. Edilizia Moderna 
Gioco di costruzione in legno pro-
dotto dalla Cartoccino di Monza, 
anni ’20. Confezione figurata cm 
46x37,5 (h 6). Ottimo stato. Coper-
tina con lievi abrasioni. 

€ 50/100  
 
5.GUSTAVE DORE’ 
Il libro delle Fate 
Milano, Tipografia de “Il Corriere 
della Sera”, 1891. Edizione fuori 
commercio riservata agli abbonati. 
Legatura tutta tela figurata a colori 
con ori. Cm 39,5x28,5. Con 40 ta-
vole del Dorè. PP. 160. Buon esem-
plare. Una striatura d’inchiostro 
alla copertina e qualche fioritura 
interna. 

€ 80/150  
 
6. L’Aerophile 
Revue Technique et pratique des 
locomotions aeriennes. Organe de 
l’Union Aerophile de France.  
Quindicinale. 17a annata. Paris, 
1909. Annata completa da n. 1 a 
24; 1910 sequenza da n. 2 a 24. 
Complessivi 47 cm, spillati. Cm 
28,5x20,5. PP. 24 pubblicitarie. Pre-
stigiosa rivista fondata da George 
Betancons nel 1823. Racconta 
l’epoca pioneristica degli aerostati, 
dei dirigibili, dei primi aeroplani e 
dei suoi protagonisti: fratelli Wright, 
Breguette, Farman, Voisinn ed altri. 
Alcuni numeri con copertine stac-
cate o con strappetti ma comples-
sivo ottimo stato.  

€ 150/300  
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14. ANTONIO RUBINO 
L’ Albatro. Leggenda nordica 
Di A. Colantuoni - U. Pacchierotti. 
Editrice Lombarda, Milano 1905. 
Prima edizione e una delle prime 
opere di Rubino. Cm 21x15.5. Pp. 
40 illustrate n.t. in b/n. Plaquette 
editoriale. Lievi ingialliture, eccel-
lente esemplare.  

€ 300/600  
 
15. ANTONIO RUBINO 
Versi e Disegni 
Edizioni S.E.L.G.A., Milano, 1911. 2a 

edizione. Brossura cm 26x19. PP. 
224 con bande decorative in ocra 
ed illustrazioni in bianco e nero. 
Buon esemplare con minime 
sgualciture. Arricchite con un ex-
libris di Rubino. 

€ 275/500  
 
16. ANTONIO RUBINO 
Rime piccoline. Versi piccolini di 
Eddah 
La Scolastica, Ostiglia, 1914. 
Prima edizione di lusso. Legatura 
tutta tela figurata. Cm 19x16,5. PP. 
114. 4 illustrazioni a piena pagina, 
2 vignette ed un finalino. Minime 
scalfitture al margine destro co-
pertina. Peraltro ottimo esemplare. 

€ 90/200  
 
17. ANTONIO RUBINO 
Le tre noci 
Fiabe di Dino Provenzal. La Scola-
stica, Ostiglia, 1916. Prima edi-
zione. Brossura cm 19,5x16. PP. 
137. 3 illustrazioni a piena pagina 
di Rubino. Testatine e finalini di 
Ezio Anichini. Eccellente esem-
plare con copertina ancora sbor-
dante. 

€ 90/200  
 

 

11. J. P. PINCHON 
Bècassine  
Collezione di 11 volumi delle 
edizioni “Semaine de Suzette”, 
Gautier & Languereau, Parigi, 
1920/1930.  
Cartonato cm 31,5x23. PP. 62 
a colori. La collezione com-
prende L’enfance de Bècas-
sine; B. pendant la guerre in 
seconda edizione 1920; B. 
chez les Turcs; Les 100 me-
stieres de B., 1921; B. voyage, 
1921. B. nourrice, 1922. Les 
bonnes idees di B., 1924. B. au 
Pays Basque, 1925; B. en ae-
roplane, 1930; B. aux bains de 
mer, 1932. Tutti in prima edi-
zione. Minime abrasioni mar-
ginali, complessivo buono 
stato. Unitamente a Alphabet 
de Bècassine, 1921. Brossura. 
Copertina con abrasioni, in-
terno buono.  

€ 100/200  
 
12. MARTIN BRANNER; 
HENRY MORIN; JEANJEAN; 
VANASETK; STEINLEN 
Raccolta di 5 protofumetti. 
Composto da Bicot & Suzy, 
1927 e Bicot president de club, 
1927. Prima edizione. Ver-
sione francese di Winnie Win-
kle pubblicato dal Chicago 
Tribune. Legatura cartone e 

tela editoriale. Cm 31x22. PP. 
54 a due colori. Les vacances 
de Nane, edizioni “La Semaine 
de Suzette”, 1925 prima edi-
zione, cm 31x22. Autori Vari 
Album d’images: raccolta di 
protofumetti di autori francesi 
senza indicazione dello stam-
patore. Primi anni ’20. Carto-
nato cm 19x27. Les beaux 
épisodes de l’histoire de 
France, Librairie Hachette, 
1922. Alcune dediche al fron-
tespizio peraltro ottimo stato. 

€ 80/150 
 

13. FOXWELL 
Jumbo Annuals 
Lotto composto da 5 annuali 
editi da Fleetway: The Play 
Time and Wonderland annual, 
1927. The Rainbow annual 
1926, 1927. Tiger Tim’s an-
nual 1928. Mrs Hippos annual 
1938. Cartonatura mezza tela 
editoriale, cm 28,5x21,5 (Play 
Time cm 25x19,5); pp. variabili 
da 72 a 208. Pubblicano rac-
conti illustrati e protofumetti 
con tavole in bianco e nero e a 
colori. Minime tracce di uso 
marginali, complessivo buono 
stato. 

€ 125/250 
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22. ANTONIO RUBINO 
Il libro di Belvedere 
Garzanti, novembre 1947. Prima ed 
unica edizione. Cartonatura mezza tela, 
cm 24.7x34, pp. 24 non numerate, 
stampate solo in bianca, interamente fi-
gurato a colori. Piccoli interventi di re-
stauro al margine superiore della 
copertina e spigoli parzialmente rico-
struiti, lievi ingialliture. La tavola due con 
una piccola menda, peraltro in ottimo 
stato. Ex libris alla controcopertina. 

€ 900/1800  
 

23. ANTONIO RUBINO 
I numeri dei bambini 
Tavole del professor B. Pistoso. Coppia 
di manifesti didattici, metà anni ’30 im-
pressi da Mondadori, ciascuno cm 
58x87, telati, con bacchette. Piccole 
screpolature, complessivo buono stato. 

€ 300/600  
 
24. ANTONIO RUBINO 
I Sette Colori 
Collezione completa di 8 quaderni, Don-
zelli, 1936. Spillati, cm 20.5x15. Nuovi 

€ 100/200  

25. ANTONIO RUBINO 
La casa di Cosa; Belle Lettere e altri 
Lotto di 4 fascicoli, Editrice Boschi, Col-
lana ‘Fantasia’, non datati ma fine anni 
’50, composto da: La casa di Cosa; Belle 
lettere; Bestie per bene; Io asino primo. 
Brossura spillata, cm 22x24.5 circa, pp. 
12 interamente figurate. Riproposta 
della collana prescolastica Cartoccino, 
con nuovi disegni. Ottimo stato. 

€ 150/200 

18. ANTONIO RUBINO 
La primavera di Giorgio;  La signorina 
Zesi 
Racconto di Luigi Capuana. Mondadori, 
1924. 2a edizione. Cartonatura cm 
18,5x16,5. PP. 84. 3 illustrazioni a piena 
pagina. Buon esemplare. Unitamente a 
La signorina Zesi, Mondadori, terza edi-
zione, primi anni ’20. Brossura, cm 
19x16.5 circa, pp. 160 con tre illustra-
zioni a piena pagina, due vignette ripe-
tute. Esemplare discreto con ingialliture 
e lieve abrasione alla copertina. 

€ 80/150  
 
19. ANTONIO RUBINO 
Pennellate  
Poesie illustrate per i bimbi di Maria 
Bartolini. Collana La Lampada, Monda-
dori, 1923. Prima edizione. Brossura cm 
19x16. PP. 144 con 11 illustrazioni a due 
colori fuori testo. Buon esemplare. Mi-
nima screpolatura al dorso. 

€ 80/150 
 

20.ANTONIO RUBINO 
L’ O di Giotto 
Cartoccino, Bibliotechina Prescolastica, 
Monza, n.d. ma 1922. Prima edizione. 
Cm 20x19.5. Pp. 16, con 8 tavole f.t. a 
colori di cui 3 a piena pagina. Brossura 
in cartoncino, spillata. Minime abrasioni 
al dorso, peraltro eccellente esemplare 
di uno dei più suggestivi libri del Rubino. 

€ 225/400 
 
21. ANTONIO RUBINO 
Pippo Frottola 
Edizioni Vallecchi, 1944. Prima edizione. 
Brossura, cm 20.5x14.5, pp. 160, con 34 
illustrazioni a due colori. Volume dedi-
cato al personaggio apparso per la 
prima volta in “Mondo Bambino”, del 
1931, volutamente disegnato con un 
tratto da bambino. Buon esemplare 

€ 100/200 
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29. ANGELO BIOLETTO 
I 4 moschettieri  
Di Nizza e Morbelli. Edizioni Pizzi & 
Pizzio, per conto di Perugina Buitoni. 
Quinta edizione, centesimo migliaio, 
1936. Cartonato cm 28.7x21.5, pp. 
240, figurate in b/n e colore. Il libro 
strenna della più celebre trasmis-
sione radiofonica d’anteguerra. Spi-
golo inferiore dorso integrato con 
restauro, peraltro fresco e nuovo 
esemplare.  

€ 80/150  
 
30. ANGELO BIOLETTO 
2 anni dopo 
Di Nizza e Morbelli. 1937, venticin-
quesimo migliaio, Cartonato, cm 
29.5x21.5, pp. 226, figurate in b/n e 
colore. Minima scalfittura tra dorso 
e copertina ed una brachetta alle 
sguardie. Firma di appartenenza alle 
medesime peraltro fresco esem-
plare. 

€ 80/150  
 
31. ANGELO BIOLETTO 
I 4 moschettieri; 2 anni dopo 
Coppia di album raccolta figurine. I 
4 Moschettieri, edizione priva di data 
ma 1936. Spillato, cm 17.5x24. Pic-
colo strappo alla pagina dei premi, 
senza mancanze. Vuoto, ad ecce-
zione della figurina n. 6 “Il Cantasto-
rie”. Buono stato.  
2 anni dopo, 1937. Spillato, cm 
26x18. Firma d’appartenenza alla 
prima pagina. Peraltro ottimo stato. 

€ 90/200  
 
32. ANGELO BIOLETTO 
I 4 moschettieri in Russia 
Fonolibro edizioni Durium, non da-
tato ma seconda metà anni ’30. Co-
fanetto in cartoncino, cm 25x27, pp. 
6 figurate. Completo dei 3 dischi in 
cartone. Fioriture. Buono stato. 

€ 50/100  

26. SERGIO TOFANO, SINOPICO,  
MUNARI, MOCHI 
Il Cantastorie di Campari  
Serie completa dei cinque volumi pro-
mozionali fuori commercio editi da 
Campari in 1000 copie numerate, tra il 
1927 e il 1932. Brossura, cm 31.5x24. 
Collezione composta da: Prima raccolta, 
1927, esemplare nominale n. 583, con 
silhouette di Mochi. Buon esemplare, 
cuffia superiore con piccolo restauro in-
tegrativo. Seconda raccolta figurata da 
Sto, 1928, esemplare n. 869. Minime 
abrasioni vicino al dorso, retrocopertina 
leggermente scurita, peraltro ottimo 
esemplare. Terza raccolta, 1930, edi-
zione con soli fregi, eccellente esem-
plare. Quarta raccolta figurata da 
Sinopico, 1932. Esemplare n. 424. Ec-
cellente stato. Quinta raccolta figurata 
da Bruno Munari, 1932, esemplare n. 
111. Tavole impresse su pagine dop-
piate. Legatura a spirale. Esemplare 
pressoché perfetto.  

€ 1.800/3.500  
 
27. SERGIO TOFANO 
Bonaventura e la Gomma Pirelli 
Fascicolo promozionale, 1930 circa. 
Spillato, cm 16x12. Album da colorire, 
con 10 disegni al tratto, accompagnati 
da frasi promozionali. 7 illustrazioni par-
zialmente colorate. Discreto esemplare. 

€ 60/125  
 
28. SERGIO TOFANO 
Favole di Brigante Colonna 
Edizioni Reda, 1945, prima edizione. 
Cartonato, cm 17x12.5, pp. 58, quasi in-
teramente figurate su carta rosa. Mi-
nime screpolature ma ottimo esempla- 
re. Non comune. 

€ 80/150 
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33. VITTORIO ACCORNERO,  
GUSTAVINO 
Cenerentola; Il Gatto degli Stivali 
Lotto composto da 2 cofanetti “Le 
Grandi Edizioni Sonore Durium”, 1945 
cartonati, cm 26.5x28. Cenerentola, co-
pertina e due illustrazioni f.t. di Accor-
nero. Completo di 3 dischi in cartone in 
eccellente stato. Il Gatto degli Stivali, 
copertina e tre illustrazioni f.t. di Gusta-
vino, completo di 3 dischi in cartone in 
eccellente stato. Minime sgualciture al 
cofanetto. Buon esemplare. 

€ 100/200  
 
34. ATTILIO MUSSINO 
Le avventure di Pinocchio su dischi 
Durium 
Cofanetto nell’edizione anni ’30. Cm 
27x27, altezza cm 5. Completo dei 18 
dischi, ospitati a coppia in cofanetto fi-
gurato. Ogni cofanetto presenta due 
fondali e, all’interno, un cartoncino con 
personaggi da ritaglio. Raro esemplare 
completo, mai giocato, in custodia con 
rinforzi ai margini. Come nuovo 

€ 200/400  
 
35. RINO ANZI (1910-1977) 
Cucciolo incontra Pinocchio e altri 
celebri personaggi 
Collana “Gli albi della Fantasia”. Edizioni 
Alpe, n. 3, Febbraio 1942. Spillato cm 
28,5x20,5. Ottimo stato. 

€ 50/90  
 

36. ROBERTO SGRILLI 
Le avventure del vero Pinocchio 
Gioco di percorso. Grafiche Dalmasio 
per conto della Editrice Giochi, Milano. 
Non datato ma anni ’30. Plancia in car-
tone. Cm 61x80 (aperta). Piccole sgual-
citure marginali ma buono stato. 
Completo di istruzioni, pp. 4.  

€ 50/100  
 

 

37. AURELIO GALLEPPINI 
Pinocchio. Le avventure di un  
Burattino 
Nerbini, non datato ma 1948. Bros-
sura cm 21,5x31. Pp. 32 a colori con 
l’adattamento a fumetti realizzato dal 
papà di Tex. Esemplare eccellente, 
come fresco di stampa. Una minima 
piega da contatto all’angolo superiore 
destro copertina. 

€ 200/350  
 
38. DA PASSANO 
Pinocchio alla scoperta del tesoro 
Carroccio, non datato ma primi anni 
’50. Spillato. Cm 24x22. Pp. 16 a co-
lori con le avventure di Pinocchio e 
Macarietto. Ottimo stato. 

€ 60/120  
39. LEO MATTIOLI 
Pinocchio 
Edizione integrale, Vallecchi 1955, 
prima edizione. Legatura tutta tela 
con sovraccoperta, cm 27.5x21. 
Sguardie figurate, illustrazioni a due 
colori n.t. e f.t. anche apribili a doppia 
e tripla pagina, di Mattioli. Ottimo 
esemplare, sovraccoperta con man-
canze marginali e scarabocchi a biro. 

€ 150/300 
 
40. WALT DISNEY 
Pinocchio. Figurine Movicolor 
Album completo delle 208 figurine a 
colori, metà anni ’60. Spillato cm 
30x21,5. Leggera ossidatura alle 
pinzette, peraltro esemplare eccel-
lente. 

€ 250/500  
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46. VILLANI; RAIMONDI 
IV Mostra dell’Agricoltura 
Bologna, XXIII era fascista, 1935. 
Ed. fuori commercio (ns. es. 
5.450), Barabino & Graeve, Ge-
nova. Cartoncino editoriale cm 
38,5x28. Pp. 82 illustrate con foto 
degli allestimenti dello studio Vil-
lani e tavole fuori testo a colori di 
Aldo Raimondi. Buon esemplare, 
completo della rara fascetta edi-
toriale con minimi strappi. 

€ 100/200  
 
47. G.C., BIBLIOTECHINA 
DELLE LANE E MARZOTTO 
L’ Italia sul mare e altri 
Lotto di 25 fascicoli di propa-
ganda. Spillati cm 18,5x12. Pp. 
16 con illustrazioni a colori. 
Composto da promozionale Lie-
big: L’Italia sul mare, Condottieri 
completa da n. 1 a 6, L’epopea 
dei Savoia completa da n. 1 a 5. 
Bibliotechina Lane Marzotto, non 
datati ma metà anni ’30; seconda 
serie nn. 1/5/6/10/12/14/ 19/20 
/22/23/24. Terza serie n. 10. 
Eroica stirpe italica numero uni- 
co. Ottimo stato, pinzette lieve-
mente ossidate. Eroica stirpe con 
pinzette molto ossidate. 

€ 60/100 
 
48. PIPPI STARACE; TAFURI 
Calendario MVSN per l’anno 
XVII 
Copertina cartoncino fondo oro e 
12 tavole di Tafuri legate da cor-
dini. Cm 40x31 circa. Lievi sgual-
citure ma raro e completo 
dedicato alle imprese di Abissinia 
e alla Guerra di Spagna dal-
l’Amba Aradam a Guadalajara. 
Buono stato. 

€ 100/200  
  
49. GINO BOCCASILE 
Calendario P.N.F. XXI 
Cartone. Cm 32x24. Calendario 
parzialmente completo. Buono 
stato. 

€ 50/100  
 
50. CENTRO FOTOCINEMATO-
GRAFICO DELLA R.A. 
Nei cieli di guerra, Ventennale 
della R. Aeronautica 
Numero unico, supplemento a 
“Le Vie dell’Aria”, 1942. Brossura 
cm 34x35. PP. 24 interamente il-
lustrate con fotografie a colori, 
lieve piega centrale ma buon 
stato. 

€ 60/100  
 

41. BRUNO MUNARI 
Le macchine di Munari 
Einaudi, settembre 1942. Prima edi-
zione. Cartonatura editoriale mezza tela. 
Cm 28,5x21,5. Pp. 32 non numerate. 
Qualche traccia d’uso ai margini delle 
copertine, minimi interventi di restauro, 
interno ottimo. Complessivamente 
buona copia. 

€ 300/600  
 
42. BRUNO MUNARI 
Fotocronache di Munari 
Dall’isola dei tartufi al qui pro quo. 
Gruppo editoriale Domus, 1944. Prima 
edizione. Brossura cm 24x16,5; pp. 96 
con fotografie in bianco e nero. Esem-
plare eccellente. 

€ 275/600  
 

43. BRUNO MUNARI 
Nella notte buia 
Muggiani, 1956. Seconda edizione. Car-
tonato cm 24x17,5. Pp. non numerate 
con “tagli e animazioni”. Alcune im-
presse su velina. Un restauro alla cuffia 
superiore dorso ottimo esemplare. 

€ 200/400  
 
44. BRUNO MUNARI 
Nella nebbia di Milano 
Emme edizioni, 1968. Prima edizone. 
Cartonato cm 21,5x21. Pagine non nu-
merate, interamente figurate su carta e 
veline sagomate di varie colori. Piccola 
piega di contatto all’angolo inferiore de-
stro peraltro esemplare eccellente. 

€ 200/400  
 
 

45. BRUNO MUNARI 
La scoperta del cerchio; La scoperta 
del triangolo 
Coppia di libri composto da: La scoperta 
del cerchio, Scheiwiller, 1964. Prima edi-
zione. Tiratura limitata di soli 3000 
esemplari. Brossura cm 15,5x15,5. PP. 
82-VIII. Eccellente stato, piccola piega 
da urto alla cuffia inferiore visibile alla 
prima copertina ed alle prime pagine, 
peraltro esempalre nuovo completo di 
fascetta. Unitamente a La scoperta del 
triangolo, ‘Collana quaderni di design’, 
Zanichelli, 1977. Brossura cm 25x19. 
Ottimo stato. 

La coppia € 100/200  
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51. RAYMOND; DAVID; MOORE; TOPPI; SCUDELLARI 
L’ Avventuroso. Periodo americano 
Nerbini, ottobre 1934 - dicembre 1938. Collezione 
completa dal n. 1 al n. 221, legati in 11 volumi. Lega-
tura in simil pelle color ocra con impressioni oro al 
piatto. Fascicoli nuovi, poco o nulla rifilati. Cm 43,2x31. 
Numero 1 con una piccola menda alle pagine 1 e 2 
senza mancanze. Il settimanale che ha lanciato il fu-
metto americano in Italia da Flash Gordon a Jim della 
giungla, L’Agente segreto X-9, Mandrake, L’Uomo ma-
scherato, Radio Pattuglia.  

€ 1.000/2.000  
 
52. GALLEPPINI; SOLOVIEV; FANTONI; TEMPESTI 
L’ Avventuroso 1942-1943 
Sequenza dal n. 414 al n. 438. Sciolti. Cm 34,5x25. 
Pubblicano I Conquistatori di Oceani, La Leggenda dei 
Rugi, Cuori e macchine d’acciaio di Galleppini ed altri 
fumetti di autori italiani. Nuovi. N. 414,434,437 con lievi 
fioriture. N. 431 con dorso restaurato professional-
mente.  

Lotto di 25 fascicoli € 450/900  
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53. TOPPI; RAYMOND; SCUDELLARI 
Il Piccolo Avventuroso 
Nerbini, 1936-1937. Sequenza completa dal n. 2 al n. 43. 
Sciolti. Cm 32x22. PP. 8. Pubblica La stella del Sud di 
Toppi, Il triangolo viola con Jim della giungla di Raymond, 
L’ispettore Wade di Lyman Anderson. Nuovi; n. 9 lieve 
menda, nn. 11,12,18,19 leggermente rifilati, n.42 piccola 
mancanza margine bianco in testata, n. 43 nuovo con lievi 
ingialliture. Si allega n. 1 in riedizione anastatica. Nuovi. 

€ 400/800 
 

54. YOUNG; CARTER; RAYMOND; FOSTER; BURIKO; 
SCUDELLARI 
Il Giornale di Cino e Franco 
Collezione completa, Nerbini, 1935-1938. Serie da nn. 1 a 
126. Pubblica Cino e Franco di Raymond e Young, Jim 
della Giungla, Il principe Valentino di Foster, Le avventure 
di Ciuffettino di Yambo, Annibale di Ad Carter e fumetti 
avventurosi di autori italiani. Raccolta in 6 volumi in simil 
pelle con titoli oro al piatto. Fascicoli nuovi e poco rifilati. 
Cm 34,5x25 fino al n. 110, quindi cm 36,5x26 circa.  

La collezione € 550/1.000  
 
55. RAYMOND; DAVIS; YOUNG; SCUDELLARI; FOSTER 
Giungla! 
«Il Giornale di Cino e Franco». Nerbini, 1938. Annata com-
pleta dal n. 127 (primo numero che segue “Il giornale di 
Cino e Franco») al n. 178. Sciolti. Cm 41x29 quindi cm 
47x32,5. Pubblica Jim della giungla di Raymond, Principe 
Valentino di Foster, Mandrake di Davis (a colori), Le nuove 
avventure di Cino e Franco, Ming Fu di Afonsky e Fra i sel-
vaggi della Gujana di Vichi. Come nuovi, carta bianca fre-
schissima. Minimi segni del tempo. 

€ 450/900 
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59. CAPPADONIA; YOUNG; GOODWIN; MOORE;  
BEROTH; MOLINO 
Intrepido 1938 
Annata completa da n. 1 a 52. Anno IV°. Sciolti. Cm 
33x24; dal n. 7 cm 34,5x26. Pubblicano le prime av-
venture de Principe azzurro di Salemme e Il Re della 
Macchia (Robin Hood). Con inserto sciolto allegato. 
Generalmente nuovissimi, carta lucida e fresca. An-
nata rilegata e rifilata. Fascicoli con rifilatura accetta-
bile.  

€ 175/350  
 
60. CAPPADONIA; MOLINO; CAMPANI; COSSIO 
Intrepido 1939 
Annata semicompleta dal n. 1 del 7 gennaio al n. 52 
del 13 dicembre, ad eccezione del n. 2. Prosegue il 
Principe azzurro e pubblicano il Grifone dei Carpazi di 
Carlo Cossio. Annata rilegata; il n. 1 allegato sciolto in 
buono stato. Fascicoli con rifilatura accettabile. Cm 
34,8x26. Carta bianca e freschissima.  

€ 100/200  
 
61. CAPPADONIA; MOLINO; CAMPANI; COSSIO 
Intrepido 1940 
Annata completa dal n. 1 del dicembre 1939 al n. 53 
del dicembre 1940. Annata rilegata in discreto stato. 
Fascicoli cm 34,2x25,5. 

€ 80/150  
 
62. GALLEPPINI; VICHI; SCUDELLARI; SALEMME; 
BONGRANI 
Intrepido 1941/1942 
Lotto di due annate composto da: 1941 completo dal 
n. 1 del dicembre 1940 al n. 52 del dicembre 1941; ri-
legato. Unitamente ai nn. 1 e 2 dell’annata 1942 (editi 
nel dicembre 1941). Fascicoli cm 34,5x25. Pubblica 
L’orfano di Cadice, Cuore garibaldino, Il filibustiere di 
Corfù, Il principe azzurro. Primo numero con stropic-
ciature e piccola mancanze marginali alle pp. 13/14.  
Unitamente a: 1942 nn. 2 al 52. Pubblica O Roma o 
morte, L’epopea garibaldina realizzata da Vichi, La via 
della vittoria, fumetti di propaganda disegnati da Gal-
leppini. Sciolti cm 35,5x26,5. Fascicoli nuovi; nn. 2, 3 
con bordi rinforzati, nn. 5/6 con piccoli strappetti in 
costa, nn. 27/35/43/49/50/51/52 con difetti. Lotto da 
esaminare. 

€ 100/200
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56. CAPPADONIA; LYMAN YOUNG 
Intrepido 1935 
Edizioni Universo; annata completa da 
n. 1 a 45. Anno I°. Sciolti. Cm 30x22,5. 
Pubblica Dick l’intrepido; a partire dal n. 
39 pubblica a colori le tavole domenicali 
di Cino e Franco con il titolo Mario e il 
coraggioso nel paese dei Ras. N. 1, pic-
cole scritta in testata e qualche sgual-
citura, i restanti tutti nuovi. N. 31, 33, 34, 
35 copertine staccate e piccola scritta a 
matita in testata. Ospitati in cofanetto 
amatoriale tutta tela con titoli oro al 
dorso. 

€ 375/700  
 

57. CAPPADONIA; LYMAN YOUNG; 
GOODWIN; MOORE; BEROTH; MOLINO 
Intrepido 1936 
Annata completa da n. 1 a 52. Anno II°. 
Sciolti. Cm 30x23,2. Pubblica Il Mozzo 
di Molino, Olga l’orfanella eroica, Ma-
schera bianca, Connie di Goodwin; Gor-
don Pfife di Moore, Don Wislow di 
Beroth; prosegue Cino e Franco. In co-
pertina le imprese d’Abissinia dI Cappa-
donia. Annata complessivamente in 
ottimo stato. Alcuni fascicoli con piccole 
scritte in testata, qualche copertina 
staccata. In cofanetto con titoli al dorso. 

€ 300/600 
  

58. CAPPADONIA; LYMAN YOUNG; 
GOODWIN; MOORE; LEON BEROTH; 
MOLINO 
Intrepido 1937 
Annata completa da n. 1 a 52. Anno III°. 
Sciolti. Cm 29x22,5; dal n.43 cm 32x22. 
Pubblica L’isola contesa racconto fan-
tascientifico di Salemme, Il piccolo am-
miraglio di Molino; proseguono Gordon 
Pfife e Don Wislow. Annata rilegata e ri-
filata. Fascicoli in buono stato.  

€ 175/350  
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63. GALLEPPINI; SCUDELLARI; 
SALEMME; BONGRANI 
Intrepido 1943 
Sequenza completa da nn. 1 a 
36, n. 41. Sciolti cm 36x26,5. 
Pubblica Crocerossina eroica e 
Capitan Sparviero di Fantoni, 
Principe Azzurro di Vichi. La ru-
brica illustrata “l’Italia in guerra”. 
N. 1 con piccoli strappetti senza 
mancanze, i restanti in ottimo 
stato. Alcuni degli ultimi numeri 
furono stampati monocromi. 

€ 100/200  
 
64. MOLINO, SALEMME, CARLO 
E VITTORIO COSSIO 
Almanacco dell’Intrepido 1940 
Numero unico. Universo 1939. 
Spillato cm 35x25. Pressochè 
nuovo, minime sgualciture al 
margine destro copertina. Peral-
tro esente da restauri. Pubblica 
tavole comiche di Cossio, Il Prin-
cipe Azzurro di Salemme a colori 
e Gagliardetto nero. Raro in que-
sto stato. 

€ 150/300 
 

65. ANGOLETTA; GUSTAVINO; 
MAC MANUS; PAT SULLIVAN; 
STO; BISI 
Corriere dei Piccoli 
Annate complete 1936/1937 
Coppia di annate complete da n. 
1 a 52. Legatura mezza tela. Fa-
scicoli nuovi o poco rifilati. Cm 
39x27. Pubblica comics ameri-
cani Arcibaldo e Petronilla (Brin-
ging Up father di Mac Manus), 
Mio Mao (Felix di Pat Sullivan), 
Bibì e Bibò (The Katzenjammer 
Kids di Knerr). Inoltre Marmittone 
di Angoletta, Sor Pampurio di Bisi 
e altri personaggi italiani. Ottimo 
stato. 

€ 125/250 
 

66. BOLOGNA; CAPRIOLI;  
CRAVERI; CAESAR 
Il Vittorioso 1937 
Edizioni Ave, anno I°. Annata 
completa da n. 1 a 52. Pubblica Il 
mistero di Saturno versione ita-
lica del Flash Gordon di Ray-
mond, Fior di loto di Cozzi, I 
predoni del Kansas di Caesar, Il 
carro di Trespoli di Craveri. Fasci-
coli sciolti cm 41x30; pp. 8 
bianco e nero e colore. N. 1 con 
piegature da spedizione ma 
buono stato, i restanti in ottimo 
stato. Alcuni numeri ancora da 
spaginare. N. 51/52 con man-
canze marginali. 

€ 325/600  

  67. GRILLI; CAESAR; REBUS; CRAVERI 
Il Vittorioso 1939 
Anno III° completo da n. 1 a 52. Pubblica 
I Cavalieri del sepolcro di Grilli, Il deserto 
bianco di Caesar, Il Mozzo della S. 
Madre di Caprioli. In legatura mezza 
tela. Fascicoli lievemente rifilati cm 
39x29,5. Ottimo stato.  

€ 100/200  
 
68. JACOVITTI; CAESAR; CRAVERI 
Il Vittorioso 1940 
Anno IV° completo da n. 1 a 52. Pub-
blica Negli abissi del mare, Per l’italia di 
Caesar; Andus il legionario di Bonelli e 
Chiletto. Inoltre la rubrica illustrata: 
“Armi e i distintivi delle nazioni d’Europa” 
di Caesar. Qui l’esordio di Jacovitti con 
Pippo e gli inglesi. In legatura mezza 

tela. Fascicoli lievemente rifilati cm 
39x29,5. Ottimo stato.  

€ 100/200  
 
69. JACOVITTI; GRILLI; CAESAR; 
REBUS; CRAVERI; PAPARELLA 
Il Vittorioso 1941 
Anno V° completo da n. 1 a 52. Pubblica 
Mare nostro e Verso A.o.i. di Caesar, I tre 
gigli di Bonelli e Paparella, La polvere del 
Pirinpinpim di Craveri. Annata con cam-
bio di formato dal n. 46. In legatura 
mezza tela. Fascicoli lievemente rifilati 
cm 39x29,5. I numeri in formato ridotto 
non rifilati. Ottimo stato.  

€ 90/175 
 
70. JACOVITTI; CAESAR; CANALE 
Il Vittorioso 1942 

Anno VI° completo da n. 1 a 50. Pub-
blica Kabir il piccolo Cornac di Chiletto, 
Il siluro umano di Caesar, Valore italico 
di Canale e per la prima volta Jacovitti a 
colori con Alibabà. In legatura mezza 
tela. Fascicoli lievemente rifilati cm 
37x27,5. Ottimo stato.  

€ 90/175 
 
71. JACOVITTI; CRAVERI; CANALE 
Il Vittorioso 1943 
Anno VII°. Sequenza da n. 1 a 24 (dei 26 
numeri editi). Pubblica il seguito di Va-
lore italico di Canale, Cucù e Caramba di 
Jacovitti, Romano di Caesar. In legatura 
mezza tela. Fascicoli lievemente rifilati 
cm 37,5x27,5. Ottimo stato, alcuni con 
lievi mende marginali. Da esaminare. 

€ 80/150  
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72. JACOVITTI; CRAVERI;  
CANALE 
Il Vittorioso 1943/1944 
Due annate complete in 2 vo-
lumi: 1943 da n. 1 a 26, 1944 da 
n. 1 a 21. Annata 1944 pubblica 
L’eroe del mare di Baku, Chicci-
ricchi di Jacovitti con le prima 
tavole panoramiche. In legatura 
mezza tela. Fascicoli poco o 
nulla rifilati cm 37,5x26,5. Ot-
timo stato, alcuni con lievi 
mende marginali. 1943 n. 4 
mancanza inserto centrale, di-
screto stato; qualche numero 
con piccole mende. Nn. 21/22 
in discreto stato. Molti intonsi. 
1944 tutti in ottimo stato. 

€ 150/300 
 
73. COSSIO; CANALE;  
CAPRIOLI; BIOLETTO;  
CAESAR; HOGART 
Audace 1939/1940 
Sequenza dal 262 al 330. Primo 
volume rilegato nn. 262 a 275. 
Pubblica Fulmine asso degli 
assi, Sigfrido di Bonelli e Canale, 
Il Principe del deserto di Bonelli 
e Molino, Don Chisciotte di Bio-
letto. Fascicoli poco o nulla rifi-

lati (ancora zigrinati al margine 
destro) cm 38x26. Alcuni con 
ingialliture, altri nuovi. Da nn. 
276 a 297 sciolti. Pubblicano 
Alle frontiere del Far West di Al-
bertarelli, Capitan l’Audace e 
Virus di Molino con tavole a co-
lori. I Grandi Assi di Caesar; inol-
tre comics americani come 
Braccio di Ferro di Segar e Tar-
zan di Hogarth. Fascicoli cm 
38x27. Nn. 276/297 con ingial-
liture e piccoli strappetti. I re-
stanti per lo più nuovi. Terza 
parte in volume da nn. 298 a 
324 del marzo 1940. Pubblica Il 
lago dorato di Caesar, Braccio di 
Ferro a colori, prosegue Sigfrido 
(Tarzan) e inizia Superman ri-
battezzato Ciclone uomo feno-
meno, inizialmente con disegni 
apocrifi di Zenobio Baggioli e 
quindi tavole originali di Siegel e 
Shuster. Fascicoli non rifilati 
con zigrinatura, alcuni privi del 
tagliando concorso Audace. 
Quarta parte sciolti da nn. 326 
a 330 provenienti da legatura 
cm 36,5x27 in discreto, buono 
stato. 

La collezione € 275/500  

73

72 74. PEDROCCHI; RUBINO; MORONI 
CELSI; CAESAR; SEGAR; CHILETTO 
La Scimitarra di Kien-Lung di Salgari; 
Strenna estiva dell’Audace 
Mondadori, A.p.i. numero unico. Non da-
tato ma 1939. Brossura cm 28x19. pp. 80 
bianco e nero e colore. Pubblica l’adatta-
mento a fumetti da Salgari, Il tradimento 
di Monorup di Chiletto; pagine fuori testo 
e l’inserto gioco da ritaglio Il bersaglio gi-
randola di Rubino. Piccolo intervento di 
restauro integrativo al dorso e una lieve 
ossidazione alla pinzetta visibile alla co-
pertina posteriore, peraltro copertine per-
fette e albo con carta freschissima.  

€ 125/250  
 
75. SCUDELLARI; FOSTER; COSSIO 
Cine Comico e altri giornali 
Lotto composto da 7 rare testate a fu-
metti: “Il Monello” n. 18, Universo, 1933; 
“Il Pappagallo” n. 15, editrice Verri, 1934; 
“Cine Comico” n. 54, edizioni S.a.e.v., 
1935; “Pinocchio”, Nerbini, 1938; “Il Tam-
burino lombardo” n. 10, 1941; “Mondo 
Piccino” n. 2, 1945; “Noi ragazzi” n. 37, 
1949. Formato variabile da cm 30x21,5 a 
cm 40x29. Lievi ingialliture e qualche 
strappetto, complessivo buono stato. 

€ 100/200 
 

76. LYMAN YOUNG; TOPPI; RAYMOND 
Le Avventure di Cino e Franco 
1934/1938. Cm 25x34,5 circa. Lotto di 16 
albi composto da: Sotto la bandiera del 
Re della Giungla, prima edizione, suppl. al 
“Giornale di Topolino”, Agosto 1934. 
Esemplare discreto con restauri integra-
tivi al dorso. La Misteriosa fiamma della 
regina Loana, prima edizione a dispense, 
gennaio 1935. Piccoli strappetti al dorso, 
firma d’appartenenza peraltro buono 
stato. La Pattuglia dell’avorio, prima edi-
zione, luglio 1935. Ottimo, lieve gora al 
margine. Cino e Franco fra i gorilla, di-
cembre 1935. Nuovo. Nel Favoloso regno 
del passato, marzo 1936. Nuovo. Il falso 
stregone, maggio 1936. Nuovo, lievissima 
gora al margine. Il Messaggero del de-
serto, agosto 1936. Nuovo. Il ritorno alla 
pattuglia dell’avorio, ottobre 1936. Nuovo. 
L’elefante bianco, dicembre 1936. Nuovo. 
Il Misterioso Tom Beros, gennaio 1937. 
Pressochè nuovo. Il Mercante di avorio, 
aprile 1937. Lievi striature da stampa ma 
ottimo stato. La Foresta in fiamme, gen-
naio 1938 con copertina fuori registro ot-
timo stato. Bolo e Billy, febbraio 1938. 
Pressochè nuovo. Il Ragno ritorna, mag-
gio 1938. Ottimo stato. Il mistero delle 
isole gemelle, agosto 1938. Pressochè 
nuovo con piega centrale. Il terrore nella 
Giungla, novembre 1938. Nuovo con 
piega di spedizione.  

La collezione € 500/1000
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77. RAYMOND; TOPPI 
Agente Segreto X-9 
Lotto composto da 13 albi. Prima edizione. 
Lotto composto da: Il Dominatore, aprile 
1935, prima edizione virata in rosa, strap-
petti al dorso, buono stato. Il Mistero dei fu-
cili silenziosi, settembre-ottobre 1935,  
nuovo. L’affare Marten, ottobre-novembre 
1935, pinzette ossidate, nuovo. I Falsari di 
Marbury, gennaio 1936, lieve gora di umi-
dità ai margini ma buono stato. La Spari-
zione di Philips Saw, giugno 1936, nuovo. I 
Gioielli del principe Abdullah, luglio 1936, 
pinzetta ossidata peraltro nuovissimo. 
L’inafferabile astuto, nuovissima. L’Aereo 
fantasma, marzo 1937, nuovo con lieve os-
sidazione pinzetta. Il terribile Zanna grigia, 
dicembre 1937, nuovo. Il Mercante degli 
uomini gialli, minime abrasioni al dorso ma 
buono stato. L’Incubo della metropoli, lievi 
abrasioni al dorso ma buono stato. Il Bat-
tello misterioso, giugno 1938, piccoli segni 
a matita in copertina ma pressochè nuovo. 
La Volpe nera, luglio 1938, raro, nuovo. 

La collezione € 450/900 
 
78.RAYMOND, TOPPI 
Jim della Giungla 
Lotto composto da 7 albi, Nerbini, prima 
edizione. Jim l’eroe della Foresta, 1935,  
piccole tracce di inchiostro alla copertina 
posteriore peraltro nuovissimo. Jim contro 
Cho Fang, novembre 1935, pressochè 
nuovo. La fine di Pietro il Tigre, 1935, 
nuovo. Il diario rivelatore, maggio 1936, mi-
nimo restauro professionale interno dorso. 
L’idolo della Jungla, agosto 1936, pinzetta 
ossidata, nuovo. Il triangolo viola, aprile 
1937, scuritura e strappo margine supe-
riore. L’Uomo della Fiandre, marzo 1938, 
evidenti tracce di umidità, discreto stato. 

€ 375/700  
 

79. CHARLIE SCHIMDT 
Radio Pattuglia della Polizia 
Lotto composto da 5 albi, Nerbini. 
Prima edizione. Radio Pattuglia, 
marzo 1935, nuovissimo. Il Mistero 
del galleggiante, luglio 1935, nuovis-
simo, raro. La distruzione degli intoc-
cabili, agosto-settembre 1935, piega 
centrale spedizione ma ottimo stato. 
I filibustieri dell’ippodromo, dicembre 
1935, ingiallitura copertina posteriore. 
L’enigmatico caso della ferrovia sot-
terranea, aprile 1936, lievi ingialliture 
ma ottimo stato.   

€ 200/400 
 

80. LEE FALK, PHIL DAVIS 
Mandrake 
Lotto di 8 albi Nerbini. Fascicoli da cm 
20x29,5 a cm 24x33.  Composto da: 
L’uomo del mistero, I° episodio, otto-
bre 1935, buono stato con pinzette 
ossidate. Il mostro del passo di 
Tanov, luglio 1936, pinzetta lieve-
mente ossidate, strappetti marginali 
senza mancanze peraltro nuovo. Il 
cammello di argilla, marzo 1937, pin-
zette ossidate, dorso scurito. Il feno-
meno del circo, agosto 1937, pinzette 
ossidate, nuovo. L‘enigmatico Davos, 
gennaio 1938, ottimo stato. La mum-
mia vivente, luglio 1938, ottimo stato. 
Nelle spire del Cobra, marzo 1940, 
buono stato. Un mondo sconosciuto, 
1940, lievi difetti al dorso, buono 
stato. 

€ 275/500  
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83. WILL GOULD 
Bob Star  
Serie completa composta da 3 albi Ner-
bini. Da cm 19x28 a cm 21,5x31,5. Il po-
liziotto dai capelli rossi, ottobre 1936, 
nuovo, le copertine tendono ad aprirsi in 
costa ma senza sfrangiature. Il caso 
Milton-Dela, giugno 1937, raccolta dei 7 
albi pubblicati sfusi con copertine a co-
lori, minimi strappetti alle pinzette ma 
ottimo stato. L’idolo verde, giugno 1937; 
raccolta dei 5 albi con copertine a colori 
pubblicati precedentemente; pressochè 
nuovo.  

€ 150/300  
 

84. GIOVE TOPPI; VICHI; SCUDELLARI; 
BURIKO; FANTONI 
Giungla! 
Rivista mensile di letture avventurose e 
poliziesche. Supplemento a “L’ Avventu-
roso”, Nerbini. Lotto composto da 4 fa-
scicoli: agosto, settembre, novembre, 
dicembre 1937. Spillati cm 26,5x19. 
Pubblica racconti di Motta, Yambo, Bag-
gioli. Copertine di Toppi; con brevi rac-
conti a fumetti di Scudellari. Alcuni 
difetti ai margini, piccoli restauri ai dorsi, 
fascicolo Novembre privo di frammento 
angolo posteriore ultima pagina con 
piccolo disegno al retrocopertina. 

€ 90/200  

85. AUTORI VARI 
Catalogo illustrato albi casa editrice 
Nerbini 
Firenze, aprile 1940.  
Spillato cm 15x20,6. pp. 12 con illustra-
zioni in bianco e nero, copertina a colori. 
Quasi interamente dedicato alle pubbli-
cazioni a fumetti. Si segnala assenza 
angolo inferiore sinistro copertina po-
steriore e minima perdita cartacea an-
golo inferiore destro copertina anteriore, 
peraltro ottimo stato. Raro. 

€ 125/250  

81. ALEX RAYMOND 
Avventure di Gordon 
Serie completa composta da 7 
albi. Cm 31,5x33,5. Buono stato, 
pinzette ossidate. N. 1 con piccola 
velatura interno dorso, n. 6 strap-
petti al dorso con piccole man-
canze, n. 7 nuovo e raro. 

€ 325/700 
 
 
 
82. LEE FALK, RAY MOORE 
L’ Uomo Mascherato 
Lotto di 8 albi Nerbini, cm 21x31,5. 
Composto da: L‘Uomo masche-
rato I° episodio, maggio 1937, 
strappetto alla pinzetta, ottimo 
stato. Nel regno dei Singh, agosto 
1937, strappetto alla pinzetta, ve-
lato, ottimo stato. La banda aerea, 
novembre 1937, pressochè nuovo. 
La Regina dei Bandar, marzo 
1938, pressochè nuovo. Il piccolo 
Toma, Luglio 1938, pressochè 
nuovo. Il ratto di Diana, settembre 
1938, due piccoli strappetti ai 
margini. I fuorilegge dell’Oceano, 
1940, buono stato. Il ritorno di 
Diana, luglio 1941, ottimo stato. 

€ 325/700  
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86. AD CARTER 
Annibale  
Serie completa di 3 albi; prima edizione 
italiana di Just Kids. Cm 33x24 circa. 
Composta da Annibale Lupo di mare, 
non datato ma ottobre 1934, copertina 
leggera, minime sgualciture e piccola 
macchiolina al dorso. Lo zio milionario, 
aprile 1936, pinzetta inferiore ossidata, 
pressochè nuovo. La banda del Drago 
Rosso, ottobre 1936, ingialliture margi-
nali, ottimo stato. Non comune.  

€ 100/200  
 
 
 
 

87. VERDIER; BATSFORD 
Betta la piccola ereditiera 
Serie completa in prima edizione ita-
liana di Little Annie Rooney. Composta 
da 2 albi. Cm 19,5x28,5. La fuga della 
piccola ereditiera e Il trionfo della verità. 
Editi entrambi il 15 Luglio 1939. Presso-
chè nuovi, primo albo con minima man-
canza al margine superiore  pp.19-22 
dovuta a frettolosa spaginazione. 

€ 80/150  
 
 
 
 
 
 

88. LYMAN ANDERSON 
L’Ispettore Wade 
Serie completa di 4 albi; prima edizione 
italiana del personaggio creato da Edgar 
Wallace e realizzato graficamente da 
Anderson. Da cm 28,5x22 a cm 23,5x33. 
Mondadori, “Albi del Cerchio Verde”. Gli 
Uomini di Guttaperca n. 1, gennaio 
1936, nuovo, pinzetta ossidata. Ma-
schera bianca n. 2, febbraio 1936, strap-
petto copertina posteriore, ottimo stato. 
Edizione Nerbini I gioielli della corona, 
luglio 1937, lieve gora alla copertina po-
steriore peraltro nuovo. Il re delle tene-
bre, gennaio 1938; ottimo stato.  

€ 150/300  

89. SCUDELLARI; TOPPI;  
WILHELM 
Lotto composto da 4 albi. Da cm 
21,5x31,5 a cm 24x33. Il fidanzato 
scomparso, agosto 1935. Bill il 
cacciatore dell’Alasca, settembre 
1935. Il richiamo della jungla, otto-
bre 1935, 3 albi con copertina leg-
gera, piccole mende ma buono 
stato. Lo strano abitatore dell’Isola 
del Tesoro, ottobre-novembre 1935, 
nuovissimo.  

€ 125/250  
 
90. SCUDELLARI 
Gli Evasi della Guiana 
Serie completa composta da 4 albi, 
luglio-agosto 1936. Cm 20x28. Ot-
timo stato. 

€ 80/150  
 

91. GIOVE TOPPI 
Nel Regno degli Incas 
Locandina promozionale supple-
mento al numero 37 di “Cino e 
Franco”. Foglio unico cm 20x29. 
Piccola mancanza al margine 
bianco destro peraltro buono stato. 

€ 100/200  
 
92. SCUDELLARI, TOPPI 
Nel paese delle Faccie bruciate e 
altri 
Lotto composto da 5 albi. Da cm 
17x24,5 a cm 21x31. Nel paese 
delle Faccie bruciate, dicembre 
1935 (racconto illustrato da Toppi). 
L’uccisore di tigri, Il Gringo, en-
trambi marzo 1936. Il figlio rapito, 
giugno 1936. Falco Rosso non di-
mentica, luglio 1937. Nuovi. 

€ 175/350  
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97. TOPPI; VICHI; FANTONI 
La regina d’Atalanta ed altri 
Lotto di 4 albi. Da cm 22x24 a cm 
24x33. Composto da La regina d’Ata-
lanta, settembre 1936, lieve ingiallitua 
margine destro complessivo buono 
stato. L’evaso n. 7481, luglio 1937, due 
piccoli strappetti pressochè nuovo, non 
comune. L’ultimo della gente Scapia, 
aprile 1938, pressochè nuovo. Il brillante 
rubato, senza indicazione di data; mi-
nima ingiallitura ma nuovissimo. 

€ 150/300  
 
98. TOPPI; FANTONI; SCARPELLI 
Dai campi dell’Amazzonia alle Pampas  
e altri 
Lotto di 4 albi. Da cm 19,5x27,5 a cm 
22,5x31,5. Composto da Dai campi 
dell’Amazzonia alle Pampas, marzo 
1938. Il cane milionario, II° episodio de 
Dai campi dell’Amazzonia alle Pampas; 
Il Cavaliere misterioso, ottobre 1938, 
nuovi. Il messaggero di Vittorio e Ame-
deo II, dicembre 1938, buono stato con 
uno strappo restaurato.  

€ 125/250  
 
 
 

99. TOPPI; FANTONI; LEMMI 
Gaor, il conquistatore del fuoco e altri 
Lotto di 3 albi senza indicazione di data 
ma fine anni ‘30. Da cm 19,5x29 a cm 
23,5x33,5. Gaor, il conquistatore del 
fuoco, nuovo. Cartouche, nuovo. I ban-
diti dell’inferno bianco, buono stato con 
ingialliture.  

€ 100/200  

100. TOPPI; VICHI 
Il naufragio dell’Aerostato e altri 
Lotto di 3 albi. Da cm 17x24,5 a cm 
22x29,5. Capitan miracolo, giugno 1939, 
tende a spaginarsi ma pressochè 
nuovo. Il naufragio dell’aerostato - Dino 
e Sandro nelle Indie, 1940, nuovissimo. 
Oltre l’Oceano, marzo 1940; nuovissimo.  

€ 100/200  
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93. SCUDELLARI; BONGRANI 
Le avventure di Saetta e altri 
Lotto composto da 4 albi. Da cm 19x25 a cm 
34x24,5. Le avventure di Saetta, 1936, nuovo. Lo 
Spirito dell’isola, Il mistero della miniera, 1936; Il  
marinaio misterioso, 1937. Nuovi.  

€ 125/250 
 
94. TOPPI; COSSIO; SCUDELLARI 
Il Leone bianco e altri 
Lotto di 4 albi. Cm 24x33. Composto da La vali-
gia dei diamanti, Il Leone bianco, febbraio 1936, 
ottimo stato. I naufragatori misteriosi, giugno 
1936, lievi fioriture nuovo. Uragano di fuoco - Il 
dramma del sottomarino H-47, settembre 1936, 
piega centrale ma ottimo stato. 

€ 125/250  
 
95. TOPPI; SCUDELLARI 
L’eroe del Gimma e altri 
Lotto composto da 3 albi. Da cm 21,5x30,5 a cm 
32,5x24. L’eroe del Gimma, dicembre 1937, 
nuovo. La Città favolosa, Gli sperduti del deserto 
libico, febbraio 1938, ottimo stato. 

€ 100/200  
 
96. TOPPI 
Il marchio infuocato e altri  
Lotto di 4 albi. Cm 19,5x28,5 circa. Composto da 
L’agente della Ghepeu, aprile 1938. Il marchio in-
fuocato, maggio 1938. La fiamma della rivolta, Il 
Leone della Manciuria, giugno 1938. Nuovi. 

€ 125/250  98
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105. MOLINO; CAPPADONIA 
Il Burattinaio eroico e altri 
Gli Albi dell’Intrepido Ia serie. Universo, 
1937-1942. 102 albi editi in formato 
orizzontale cm 18x25 circa e verticale 
cm 35x25. Lotto composto da 11 albi: n. 
23 Il Burattinaio eroico; n. 25 Il domatore 
quindicenne, buono stato con alcuni 
segni a matita. Unitamente a: albi in for-
mato verticale. N. 9 La Principessa 
mendicante; n. 13 Lo stregone Ramse; 
n. 14 Dick l’intrepido nell’estremo 
Oriente; n. 16 L’invincibile Tino; n. 18 Il 
segreto dell’esploratore; n. 20 Nel paese 
del leopardo nero; n. 24 Il piccolo Dubat, 
pressochè nuovi; n. 18 pinzetta ossi-
data; n. 24 con copertine staccate.  

€ 125/250 
 
106. CAPPADONIA; BERTEA; MOLINO; 
SALEMME 
I due volontari e altri 
Gli “Albi dell’Intrepido”, I° serie. Uni-
verso, 1937-1942. Lotto di 8 albi. Cm 
36x25. N. 26 I due volontari; n. 29 Lo 
spazzatore del Mar Rosso; n. 30 Il la-
birinto verde; n. 32 L’Impavido; n. 33 
Generosità italica; n. 34 Rudi il giovi-
netto; n. 35 La Dama celeste; n. 36 

Giovinetto eroico. Pressochè nuovi, n. 
35 alone di umidità, n. 34 strappetto 
senza mancanza.  

€ 100/200 
 
107. CAPPADONIA; COSSIO;  
SALEMME 

lI mistero della Mummia n. 13 e altri 
Gli “Albi dell’Intrepido”, Ia serie. Uni-
verso, 1937-1942. Lotto di 11 albi: nn. 
37/38/39/40  e dai n. 43 a 49. Presso-
chè nuovi, nn. 43 e 47 con qualche in-
giallitura. 

€ 125/250  

101. YAMBO; VICHI; FANTONI 
Il segreto dell’oasi di Cufra e altri 
Lotto di 3 albi, cm 21x32 ca. Il segreto 
dell’oasi di Cufra, aprile 1939. Tra i sel-
vaggi della Guiana, n.d. Sugriva il fa-
chiro, giugno 1939. Come nuovi.  

€ 125/250  
 
102. APAT 
Il cacciatore di diamanti 
Casa Moderna Milano, settembre 
1936. Numero unico. Copertina leg-
gera, spillato cm 39x28. Piegatura 

centrale, minime sfrangiature margi-
nali ma ottimo stato. 

€ 175/300  
 
103. GUIDO ZAMPERONI 
Avventure di Gianni Ferro 
Casa editrice Nicolli, 1937-1938. 18 nu-
meri editi. Lotto composto dai nn. 
3/4/7/9/10/15/16/17. Spillati cm 18x25 
circa. Avventure di fantascienza ispirate 
ai personaggi raimondiani di Gordon e 
Jim della Giungla. 

€ 100/200 

104. BEROTH 
Il comandante Audace - Baldo 
Lotto di 3 albi. Casa editrice Moderna. 
Non datati ma metà anni ’30. Spillati cm 
19,5x28. Il comandante audace n. 5. Nel 
cratere misterioso n. 7 (prima edizione 
italiana in albo di Don Winslow). Baldo 
difensore del Re di Gera n. unico. Buono 
stato. 

€ 90/200  
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108. CAPPADONIA; 
COSSIO; SALEMME 
L’angelo della Neva e altri 
Gli “Albi dell’Intrepido” Ia 

serie. Universo, 1937-
1942. Lotto di 10 albi: nn. 
50 a 53, 76, 77, 80, 81, 83, 
88. Pressochè nuovi, n. 76 
piccolo strappetto senza 
mancanza. 

€ 125/250  
 
109. BERTEA; VICHI; 
COSSIO 
Dinamite e altri 
Universo, 1939-1942. 150 
albi editi. Lotto di 12 albi. 
Spillati cm 17,5x25. Com-
posto da n. 5 Dinamite I° 
episodio; n. 6 Dinamite II° 
episodio; n. 9 Dinamite III° 
episodio; n. 11 Senza 
mamma; nn. 14 16, 21 22, 
24, 28 , 49, 63. Nuovi, n. 49 
con strappetti senza 
mancanze alle pinzette.  

€ 100/200  

110. CAPPADONIA; 
CARLO COSSIO 
Innocente!.. 
“Albi dell’Intrepido”, nuo- 
va serie. Dicembre 1939. 
Nn. 1 e 2. Spillati cm 
36x25.  

€ 50/100 
  

111. VICHI 
I cavalieri dello Scudo 
Dorato;  
Cuore garibaldino 
Lotto composto da 2 
albi dell’Intrepido; for-
mato lenzuolo, cm 
35,5x50. N. 100, Marzo 
1941 e n. 117 Dicembre 
1941. Buono stato con 
piega centrale, n. 100 
con piccola mancanza 
angolo inferiore destro 
copertina e prima pa-
gina. 

€ 90/175  
 

112. ALBERTARELLI; SCOLARI;  
MORONI CELSI 
Saturno contro la Terra; Kit Carson 
Serie completa da n. 1 a 19. Collana 
“Albi di avventure”, A.p.i., 1938. Spillati 
cm 23,5x32,5 circa. Pubblica Saturno 
contro la Terra di Pedrocchi e Scolari, 
La Galea dalle vele d’argento di Motta 
e Scolari, Ulceda di Moroni Celsi, Kit 
Carson cavaliere del West di Alberta-
relli, Pino il mozzo di Pagotto. Colle-
zione in buono stato con tracce di 
lettura al dorso, alcuni numeri con 
piccoli forellini, non rifilati. N. 11  in 
condizioni mediocri. Da esaminare. 

€ 350/700  
 
113. E VITA, PEDROCCHI,  
ALBERTARELLI 
Saturnino Farandola; Un gentiluomo 
di sedici anni 
Serie completa da n. 1 a 4. Collana 
“Albi di grandi avventure”, A.p.i., non 
datato ma 1938. Spillati cm 31x24,5; 
pp. 24 a colori.  Buono stato, esente 
da restauri. 

€ 175/350  

114. MORONI CELSI; ALBERTARELLI; 
DELL’ACQUA 
Albi di Salgari 
Serie completa da n. 1 a 13. Edizioni 
A.p.i., 1937. Spillati cm 30,5x24. Pub-
blica adattamenti a fumetti dei ro-
manzi di Salgari: I misteri della Jungla 
nera (in due albi) e  Le due tigri  a co-
lori. Le Tigri di Mompracem, La ricon-

quista di Mompracem, Il Corsaro nero, 
Il Re del mare, Alla conquista di un 
impero. Collezione in buono stato, 
leggera abrasione in costa, qualche 
segno di lettura ma genuina ed esente 
da restauri. 

€ 350/700  
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120. ZAMPERONI; COSSIO 
Albo Giornale Juventus 
Spillati cm 34x24,5 circa. Lotto di 9 
albi. Composto da: n. 28 L’enigma 
dello scarabeo d’oro; n. 29 La scon-
fitta di Abu-Ben-Nassin; n. 31 La pa-
lude nera; n. 33 L’oasi d’oro; n. 34 La 
vendetta di Chang-Wei; n. 35 Il De-
mone della Mongolia; n. 38 Pattuglia 
eroica; n. 39 I predoni del Mar Rosso; 
n. 40 Gli audaci del mare. Pubblica Sui 
mari della Cina (Terry e i pirati di Ca-
niff) e Il Principe di Crisslandia (Gordon 
Pfife di Pfeufer). Pressochè nuovi, n. 
28/29 con strappi senza mancanze. 

€ 80/150  

121. BONGRANI; DELL’ACQUA; 
CAMPANI; CANIFF 
Albo Giornale Juventus 
Spillati cm 31x21,5. Lotto di 15 albi. 
Composto dai nn. 56/57/67/68/71 
/74/75/86/89/92/94/95/108/115/12
9. Buono, ottimo stato; alcuni numeri 
con strappetti e ingialliture. 

€ 100/200  
 
122. CARLO COSSIO; BAGGIOLI 
Fulmine contro Zambo e altri 
Fulmine “Albo giornale”. “Collana Albi 
dell’Audacia”. Spillati cm 34,5x24,8. 
Composto da 170 numeri. Dal n. 36 
inizia la pubblicazione di Dick Ful-

mine. N. 36 (prima comparsa di Ful-
mine), n. 37/38; n. 39 La città condan-
nata con Ciclone primo albo italiano 
di Superman ridisegnato da Baggioli. 
In quarta di copertina pubblica Bom-
bolo e Stinchi di Giobbe. Nuovi. 

€ 125/250  
 
123. CARLO COSSIO, BAGGIOLI 
Fulmine Albo giornale 
Spillati cm 34,5x24,8. Composto dai 
nn. 40/41 e da n. 44 a 50. 9 fascicoli 
nuovi. 

€ 80/150  

115. ALBERTARELLI 
Il Corsaro Nero, II° episodio 
Collana albi di Salgari n. 9. 1937. 
Buon esemplare, piccoli strappetti 
velati professionalmente. 

€ 50/100  
 

116. CARLO COSSIO; CHILETTO;  
G.L. BONELLI 
I Racconti del Mare 
Collana “Albo Juventus”, Ia serie. 
1938-1939. Spillati cm 34x24,5. 
Lotto composto da 4 albi dei 7 editi. 
N. 1 Franco di Porto Venere; n. 2 I 
corsari delle Antille; n. 4 I cavalieri 
della Croce Bianca; n. 6 Il tesoro del 
galeone. Nuovi. 

€ 80/150  
 
117. CARLO COSSIO; CHILETTO; 
G.L. BONELLI 
I Racconti del Mare 
Collana “Albo Juventus”, IIa serie. 
1939. Spillati cm 34x24,5. Lotto 
composto da 5 albi dei 16 editi. N. 1 
I naufraghi del Providencia; n. 3 Il pi-
lota dei Vichinghi; n. 7 I nocchieri di 
Rodi; n. 9 La banda del Colombiano; 
n. 11 La pattuglia delle Aquile. Pres-

sochè nuovi, n. 7 con pinzette ossi-
date. 

€ 80/150  
 
118. GIROTTI; MAIRANI; VITTORIO 
COSSIO 
Albo Giornale Juventus 
Edizioni Juventus, 1939-1942. 146 
numeri editi. Spillati cm 34x24,5 
circa. Lotto composto da: n. 15 
L’Uomo alato; n. 16 Il gabbiere della 
Dominante; n. 17 L’Alfiere della 
morte; n. 19 Il Signore della notte; n. 
20 La città delle tenebre. Come 
nuovi. 

€ 80/150  
 
119. ZAMPERONI, VITTORIO COSSIO 
Albo Giornale Juventus 
Spillati cm 34x24,5 circa. Lotto di 6 
albi. Composto da: n. 21 Il serpente 
di giada; n. 22 La Tigre del Darien; n. 
23 Il marchio della paura; n. 24 Lo 
Spettro del lago; n. 25 Il cinque di 
picche; n. 26 Il segreto di Minnesota. 
Nuovi, n 25 con piccola mancanza 
angolo inferiore copertina prima pa-
gina.  

€ 80/150  
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128. CARLO COSSIO; BAGGIOLI 
Dick Fulmine, Uomo prodigio 
Serie completa dei 23 albi con Dick Ful-
mine pubblicati nella collana albi del-
l’Audacia, edizioni Vittoria, prima serie; 
1938-1939. Pubblica 45 albi di cui 23 
dedicati al personaggio di Baggioli e 
Cossio. Spillati cm 19x27,3. Nuovi, mi-
nime tracce di lettura al dorso ma fre-
schi ed esenti da restauri. 

€ 200/400  
 
 
 
 
 
 
129. CARLO COSSIO; BAGGIOLI 
Dick Fulmine Nuova Serie 
Serie completa dei 26 albi con Dick Ful-
mine pubblicati nella collana albi del-
l’Audacia, edizioni Vittoria, seconda 
serie; 1939. Pubblica 35 albi di cui 26 
dedicati al personaggio di Baggioli e 
Cossio. Spillati cm 19x27,3. Si uniscono 
il n. 6 I Cavalieri della steppa e il n. 10 Il 
naufragio dell’Orione con Berto Bolide. 
Nuovi.  

€ 175/350  
 
 
 
 
 
130. ALBERTO E MARIO GUERRI;  
CRIVELLO 
Aviatori Avventurosi 
Edizioni “L’ Aquilone”, 1942. Spillati cm 
17,5x29,5. Composto dal n. 1 a 11. Albi 
di avventure aviatorie edite a scopo di 
propaganda bellica. Stato di conserva-
zione misto: nuovo, buono stato, nn. 4 e 
7 discreti. 

€ 125/250  
 
 
 
 
 
131. ALBERTO E MARIO GUERRI;  
CRIVELLO 
Volpe e Saetta 
Collana “Le più belle avventure”, Alpe, 
1940-1942. Spillati cm 20,5x29. Lotto di 
28 albi. Composto dai nn. 22/23/24 
27/33/35 a 39/40/41/42/43/49/52/55 
56/57/58/60/63/64/69/70/73/75/76 e 
n. 100 in formato verticale. Buono stato 
complessivo, n. 22 con restauri, piccoli 
strappetti e qualche menda. Da esami-
nare. 

€ 125/250 

124. CARLO COSSIO; BAGGIOLI 
Fulmine “Albo giornale” 
Spillati cm 34,5x24,8. Composto dai nn. 51 a 60. 10 
albi nuovi. 

€ 90/175  
 
125. CARLO COSSIO; BAGGIOLI 
Fulmine “Albo giornale” 
Spillati cm 34,5x24,8. Composto dai nn. 61 a 67. 7 albi 
nuovi, n.65 piccolo strappo alla pinzetta. 

€ 70/150 
 
126. CARLO COSSIO; BAGGIOLI 
Fulmine “Albo giornale” 
Spillati cm 34,5x24,8. Composto dai nn. 80/82/99 
100/137/146/147/152/153/160/164/170/187/193/194 
197. Dal n. 137 in retrocopertina le formazioni del 
campionato di calcio 1940/1941, pubblica n. 147 Par-
sifal la leggenda del Gral di Carlo Cossio. 16 albi in 
buono stato complessivo, n. 147 con copertine stac-
cate. 

€ 125/250  
 
127. CARLO COSSIO 
Il Tempio d’oro con Fulmine - Fulminissimo 
Coppia di supplementi albo giornale, 1939. Il Tempio 
d’oro: nuovo, ossidazione alla pinzetta che interessa 
minimamente la retrocopertina. Fulminissimo: doppia 
foliazione, pp. 48. Pubblica due storie complete di Ful-
mine di cui una Gli Uomini di pietra, II° episodio de Il 
tempio d’oro. Nuovo. 

€ 90/200 
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SECONDA TORNATA 
Lotti da 132 a 234 
 
 
 
 

 

 
132. E.C. SEGAR 
Gli Albi di Braccio di Ferro 
Edizioni A.p.i., 1938. Spillati cm 28x19. Com-
posto dai nn. 1/2/3/4/5/6/7/9/11/13. Ottimo 
stato; n. 2 con lievi tracce d’umidità, n. 5 con-
dizioni mediocri, n. 13 copertine staccate.  

€ 275/500  
 
133. ZAMPERONI 
L’Albo dei Piccoli 
Edizioni Alpe, 1942. Spillati cm 24x17. Com-
posto dal n. 7 Martino, edicola e n. 13 La 
grande avventura, nuovo. 

€ 50/100  
 
134. DA PASSANO 
Albi dell’Allegria; Criche e Crok 
Collana “Le più belle fiabe”, 1939. Spillati cm 
24x17. Composto da nn. 4/5/9. Buono stato. 

€ 50/100  
 
135. S. MOLINO; NAVA 
Pappatutto 
Casa editrice Impero, 1941-1943. Spillati cm 
24x17. Composto da 8 albi: nn. 2 e 4 in 
buono stato con lievi difetti marginali, n. 14, 
19, 21, 25, 27, 38. Ottimo stato. 

€ 60/125  
 

  

136. ANZI; MARIOTTI;, MAFFI 
Gli Albi della Fantasia 
Alpe, 1942. Spillati cm 28,2x20. Nu-
mero 8 Puccettino più che discreto 
con restauri; n.  12 Cucciolo e la cac-
cia all’orso nuovissimo; n. 16 Il Prin-
cipe Aleramo buono stato, n. 18 
Cucciolo e il concorso fotografico 
buono stato. 

Il lotto di 4 albi € 80/150  
 
137. ANZI; BONORA; ZAMPINI 
Gli Albi della Fantasia 
Alpe, 1942. Spillati cm 28,2x20. Nu-
mero 21 Cucciolo cacciatore di leoni; 
n. 23 Cucciolo e Beppe in crociera; n. 
25 Il Flauto magico; n. 28 Alibabà e i 
40 ladroni. Nuovi, n. 21 con piccola 
firma d’appartenenza a matita in co-
pertina. 

Il lotto di 4 albi € 100/200  
 
138. ANZ; MAFFI, ZAMPINI;  
BONGRANI 
Gli Albi della Fantasia 
Alpe, 1942. Spillati cm 28,2x20. Nu-
mero 29 Il sasso della strega;, n. 30 
Cucciolo e il Natale al villaggio; n. 31 
Il Buffone del sultano (Alibabà); n. 32 
Coriolano allenatore di Pantaleo primo. 
Ottimi, nuovi. 

Il lotto di 4 albi € 80/150  
 
139. ANZI; ZAMPERONI; DA PASSANO 
Gli Albi della Fantasia 
Alpe, 1943. Spillati cm 28,2x20. Nu-
mero 33 Cucciolo nella terra dei sosia;  
n. 37 Cucciolo e il caffè motorizzato; 
n. 38 Cucciolo e l’autostazione mo-
dello; n. 40 Bagolino Frottolini gara di 
pugilato nella giungla. Nuovi. 

Il lotto di 4 albi € 100/200  
 
140. BONGRANI 
Gli Albi della Fantasia: Coriolano 
Alpe, 1943. Spillati cm 28,2x20. Nu-
mero 42 Coriolano e il favorito del 
Gran Premio, nuovo con piccola firma 
d’appartenenza; n. 44 C. fabbricante 
di automobili, edicola; n. 46 C. e il gi-
gante, edicola; n. 51 C. e il gorilla, ot-
timo stato. 

Il lotto di 4 albi € 100/200  
 
141. ZAMPERONI 
Albi della Fantasia 
Alpe, 1943. Spillati cm 27,5X19. Nu-
mero 60 Il prigioniero della pagoda, 
edicola; n. 61 Il Diavolo del campanile, 
ottimo proveniente da legatura non ri-
filato; n. 62 Il mercante di Baghdad, 
discreto stato con copertine staccate, 
piccola mancanza copertina poste-
riore.  

Il lotto di 3 albi € 60/125  
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146. VITTORIO COSSIO; MAIRANI 
Intrepido Giornale Dopoguerra 
Editrice Universo, collezione completa 
dal 1945 al 1951; annate a fascicoli 
sciolti. Composta da: 1945, Edizione 
Milano, da nn. 1 a 19. Buono stato, n. 
1 con macchie e ingialliture, n. 19 in 
condizioni mediocri. 1946 da nn. 1 a 
53. Ottimi, nuovi. Nn. Da 1 a 4 con fio-
riture. 1947 da nn. 1 a 52. Ottimo, 
nuovi. N. 1 con fioriture. 1948 da nn. 
1 a 52. Ottimi, nuovi. 1949 da nn. 1 a 
52. Ottimi, nuovi. N. 1 con lievi fiori-
ture. 1950 da nn. 1 a 52. Nuova. 1951 
da nn. 1 a 45. Conservazione mista, 
nuovi, alcuni numeri con piccoli rin-
forzi scotch.  

€ 250/500  
 

147. GRILLI; JACOVITTI; PAPARELLA; 
CRAVERI 
Il Vittorioso 1945 
Annata completa dal n. 1 a 50. Rile-
gati non rifilati cm 36,5x26 circa. Pub-
blica Occhio vivo di Grilli; Cin Cin, 
Pippo nella Luna e Pippo il poliziotto 
di Jacovitti; Craigs l’avventuriero di 
Canale; I ragazzi di Piazza 500 e Il se-
greto di Yuma di Paparella; Cuori nella 
tempesta di Caprioli. Fascicoli in 
buono stato, alcuni ancora intonsi, n. 
1 con lievi ingialliture, n. 50 con strap-
petti in testata. 

€ 125/250  
 
148.  CAPRIOLI; PAPARELLA; JAC 
Il Vittorioso 1946 
Annata completa da n. 1 a 50. Rilegati 

non rifilati cm 36,5x25; dal n. 25 cm 
35,5x25. Pubblica I cavalieri di Casti-
glia di Silvani; Rose fra le torri di Ca-
prioli; Caccia grossissima, Pippo 
Cowboy, C. contro Zagar di Jacovitti. 
Alcuni fascicoli con strappetti. 

€ 100/200  
 
149.  PAPARELLA; JAC; GIOVANNINI, 
CRAVERI; CAPRIOLI; CESAR 
Il Vittorioso 1947 
Annata completa da n. 1 a 49 più sup-
plemento al n. 50. Rilegata non rifilata 
cm 35x24,5. Pubblica La grande av-
ventura di Giovannin; Pinocchio di Ja-
covitti in prima edizione a colori; Il 
Castello degli spiriti di Craveri. Buono 
stato. Da esaminare.  

€ 90/175 

142. BRIGGS; LYMAN YOUNG; 
DAVIS; MC COY 
L’Avventura 1945 
Annata completa, Capriotti. Da n. 1 
a 33. In legatura poco o nulla rifilati 
cm 37,5x27,5 e dal n. 29 cm 
36x27,5. Pubblica, dopo l’interru-
zione dovuta alla guerra, le nuove 
avventure di Gordon, Audax, Cino e 
Franco, Mandrake e L’Uomo ma-
scherato. Fascicoli in ottimo stato, 
alcuni con strappetti e fioriture. 

€ 100/200  
 
143. BRIGGS; LYMAN YOUNG; 
DAVIS; MC COY 
L’Avventura 1946 
Annata completa rilegata da n. 1 a 
47. Capriotti. Fascicoli poco o nulla 
rifilati, cm 35x28 e dal n. 26 cm 
33,5x24,5. Complessivo stato di 
nuovo, n. 1 con piccoli strappetti e 
minime mancanze. 

€ 100/200  
 
144. BRIGGS; LYMAN YOUNG; 
DAVIS; MC COY; GUERRI; CANIFF; 
RAYMOND 
L’Avventura Romantica  
1947-1949; L’Avventura 
Collezione completa da n. 1 a 128; 
Capriotti. Fascicoli sciolti 36,5x27 
cm. Iniziano le pubblicazioni di Raff 
Pugno d’acciaio, Steve Canyon e Jim 
della giungla. Fascicoli sciolti, pres-
sochè nuovi, alcuni numeri con lievi 
fioriture, alcuni fascicoli con piccolo 
numerino in testata. 

€ 350/700 
 
145. GARY, YOUNG, GRAFF 
L’Avventura Supplemento 
Serie di 8 albi allegati a “L’Avventura” 
dal n. 62 a 69. Cm 18,5x26. Pubbli-
cano storie brevi di Audax, Marco 
Spada, Cino e Franco, X-9. Buono 
stato. 

€ 50/100  
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154. CAESAR; CAPRIOLI;  
LANDOLFI; JACOVITTI 
Il Vittorioso 1961 a 1966 
Sequenza completa di 6 annate 
rilegate composte ciascuna da 52 
numeri, ad eccezione del 1966 di 
53 numeri. Legatura coeva, mezza 
pelle. Rifilatura accettabile: fasci-
coli cm 34x25. Nuovissimi. 

€ 250/500  
 
155. BELLI; VITTORIO COSSIO; 
MAC RABOY; CANIFF 
Storia d’America 
Collezione completa da n. 1 a 40. 
Edizioni Atlas, 1950. Fascicoli 
sciolti cm 34,2x24,2. Pubblica la 
storia degli Stati Uniti promossa 
dall’ufficio di propaganda ameri-
cano; in appendice ed in seguito 
in inserto staccato Gordon la ri-
volta di Tropix di Mac Raboy, 
Steve Canyon di Caniff, Johnny 
Hazzard di Robbins. In stato di 
nuovo, compresi gli inserti; n. 1 
con lievi ingialliture, alcuni numeri 
con timbro omaggio dell’editore.  

€ 100/200  

156. ALBERTARELLI; MOLINO; 
CHILETTO; PAPARELLA 
Salgari Giornale Collezione 
Completa 
Lotto composto da “Salgari Gior-
nale” Ia Serie, edizioni E.g.l.a., 
1946. Completa da n. 1 a 30, rile-
gata con rifilatura accettabile, cm 
34,3x24. Pubblica fumetti di Sal-
gari; tra questi Sulle frontiere del 
Far West e La Scotennatrice di 
Molino, Il Corsaro nero di Chiletto, 
I misteri della Jungla nera di Al-
bertarelli. Ottimo stato, n. 1 con 
piccola assenza all’angolo bianco 
inferiore destro. Unitamente a: 
“Salgari Giornale” IIa Serie, edi-
zioni E.g.l.a., 1948. Sequenza dei 
nn. da 1 a 28. Fascicoli sciolti cm 
32x22,5. Pubblica Le Tigri di 
Mompracen e I Pirati della Male-
sia di Albertarelli, Le straordinarie 
avventure di Capitan Salgari di 
Torchio, Red Bill contro l’atomica 
di Almay (Alvaro Mairani). Nuova. 
Si allega il n. 29 edito nel 1977. 

€ 150/300  
 

150. CAESAR; JACOVITTI; 
CAPRIOLI; CRAVERI;  
DE LUCA 
Il Vittorioso 1948, 1949, 
1950 
Lotto di 3 annate sciolte. Fa-
scicoli cm 36x26,5 circa. 
Pubblica La Valle della morte 
di Caesar, L’ultima pattuglia 
di Giovannini, Viva Pippo e 
altre storie di Jacovitti; I pe-
scatori di perle di Caprioli. 
Ottimo stato complessivo, n. 
1 del 1948 con piccoli strap-
petti e una firma d’apparte-
nenza in copertina. 

€ 175/350 
 
151. DE LUCA, JACOVITTI, 
CAESAR, LANDOLFI 
Il Vittorioso 1951, 1952, 
1953 
Fascicoli sciolti cm 36,5x26,5 
circa; pp. 16. Pubblica L’Us-
saro della morte di Caprioli, 
Pippo nel 2000, Pippo nel ca-
stello di Rococò, Pippo Ugh! 
e altre storie a colori di Jaco-
vitti. Ottimo stato, n. 1 del 
1952 e 1953 con piega di 
spedizione e qualche ingialli-
tura.  

€ 150/300  
 
 
152. JACOVITTI; CAESAR; 
LANDOLFI; CAPRIOLI 
Il Vittorioso 1954, 1955, 
1956 
Lotto composto da 2 annate 
complete (1954/1955) e I° 
semestre 1956 numeri sciolti 
da 1 a 30. Fascicoli sciolti cm 
35,5x26 circa; pp. 32. Pub-
blica Procopio di Landolfi, 
Pippo, Pertica e Palla e Tex 
Revolver di Jacovitti. Nuovi.  

€ 150/300  
 
 

153. CRAVERI, COSSIO,  
JACOVITTI, GIOVANNINI, 
DE LUCA 
Il Vittorioso 1957 a 1960 
Sequenza completa di 4 an-
nate rilegate; tutta tela rossa 
con titoli oro al piatto e al 
dorso. Rifilatura accettabile: 
cm 37,5x27. Fascicoli nuovi; 
manca n. 51 dell’annata 
1957. Nell’annata 1959 il n. 
44 è rilegato dopo il n. 48.  

€ 175/350  
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160. MOORE; McCOY; FALK; FANTONI 
L’ Uomo Mascherato 
Albi “Grandi Avventure” Nerbini, 1946. Se-
quenza completa dei primi 45 episodi, dal 
n. 1 L’ Uomo Mascherato a La nave fanta-
sma. Spillati, cm 19,5x26,5. Copertine di 
Giove Toppi e Fantoni. Buono, ottimo stato, 
ultimi 2 numeri in discreto stato. 

€ 175/350 
 

161. McCOY; GRAY; SCHIMDT; GARY 
Gli Albi delle grandi avventure, S.e.p.i., 
Capriotti.  
Lotto di 30 albi Capriotti, 1946/1948. Spillati 
cm 20x26. Composto da: Uomo Masche-
rato episodi da nn. 1 a 8,10. Marco Spada 
(Brick Bradford) episodi da nn. 2 a 6. Radio 
Pattuglia serie completa di 6 albi. Audax 
serie completa di 10 albi. Ottimo stato, n. 10 
di Audax proveniente da legatura. 

€ 150/300  
 
162. FALK; McCOY; GARY 
Il Fantasma Mascherato; Audax 
Collana “Albi nuove Avventure”, Tedeschi, 
1946/1947. Sequenza dei primi 9 albi de 
L’Uomo Mascherato di Mc Coy e dei 2 albi 
editi di Audax di Jim Gary. Spillati cm 
19,5x27. Ottimo stato, n. 1 di Audax in di-
screto stato. 

€ 70/150  
 
163. FALK; McCOY; FANTONI 
Avventure dell’Uomo Mascherato. Serie 
Economici 
Completa da n. 1 a 12. Nerbini, 1949. Spil-
lati cm 14,5x20,5. Edicola/magazzino. 

€ 100/200  
 

157. Hampson; Jacovitti; Zeccara 
Il giorno dei Ragazzi – Collezione  
Lotto composto da 10 annate del supple-
mento al giornale “Il Giorno” ; 1957-1966. 
Versione italiana del giornale “Eagle” britan-
nico. Pubblica Dan Dare – il pilota del futuro; 
Jeff Arnold; Luk- il sergente della legione 
straniera; inoltre Cocco Bill di Jacovitti, Poldo 
e Poldino di Perego, Willy West di Zeccara. 
Prime due annate rilegate, rifilatura accetta-
bile: fascicoli cm 33x26,5. Giornali in eccel-
lente stato. Le seguenti sciolte e nuove. 

 € 450/1000 
 

158. MAXON; HOGARTH 
Tarzan, Illustrazione dei Ragazzi 
Lotto composto da Tarzan Il Terrore dei Pig-
mei, supplemento all’”Illustrazione dei Ra-
gazzi” n. 12, 1945, n. unico. Brossura, cm 
29x25. Piccolo intervento di restauro al mar-
gine bianco superiore della copertina e inte-
grazione al dorso. Più che discreto. Tarzan e 
le Scimmie Bogdu, spillato, cm 25.5x17.5, 
nuovo. Tarzan e le Scimmie Bogdu fine del-
l’episodio, cm 20x30. Discreto stato. 

€ 125/250  
 
159. FALK; McCOY 
L’Uomo Mascherato, Illustrazione  
dei Ragazzi 
Serie completa composta da 2 albi, supple-
mento all’”Illustrazione dei Ragazzi”, 1945-
46, composto da Il ritorno della Banda Aerea, 
spillato, cm 34.5x24.2, piccole mende in co-
pertina, buono stato. La Banda delle Spie, 
spillato, cm 31x24, buono stato. 

La Coppia € 100/200  
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168. LYMAN YOUNG 
Nuove Avventure di Cino e Franco 
Albo Avventure Capriotti, 1947 
1949. Spillati cm 20x26,5 quindi 
cm 18,5x26. Lotto composto da 21 
albi: n, 5, da 7 a 11,13, da 16 a 29. 
Stato di conservazione misto, da 
esaminare. 

€ 60/120 
 
169. LYMAN YOUNG 
Cino e Franco. Nuova Serie Rubino 
Lotto composto da 36 fascicoli, 
1948. Spillati cm 14x20. Numeri da 
1 a 10, da 13 a 36, 39. Pubblica 
anche due episodi di “Radio Pattu-
glia”. Ottimo stato, n. 35 prove-
niente da legatura.  

€ 100/200 
 
 

170. FOSTER 
Il Principe Valentino. Raccoltina 
Serie Smeraldo 
Serie completa composta da 2 vo-
lumetti che raccolgono i 14 numeri 
della serie, 1949. Spillati cm 
12,5x17,5. Lievi segni di lettura ma 
ottimo stato. Si accompagna prova 
di stampa delle due copertine an-
cora da tagliare. Cm 27x39. Come 
nuova.  

€ 125/250  
 
171. FOSTER; GALEP 
Il Principe Valentino. Raccolta  
numero unico 
Collezione degli albi Smeraldo. Co-
pertina di Galleppini. Brossura con 
alette cm 25x18 circa. Esemplare 
da edicola, magazzino. 

€ 100/200 

164. FALK; McCOY; FANTONI 
L’ Uomo Mascherato Mistero 
Serie completa di 4 albi in formato grande 
orizzontale. Cm 21,5x31. Anno 1950. Ottimo 
stato. 

€ 70/150 
 
165. WILL GOULD; RAYMOND; SCHIMDT 
Bob Star, Jim della Giungla, Radio Pattuglia 
Collana “Albi Grandi Avventure”, 1945/1947. 
Lotto composto da 3 serie complete per 
complessivi 12 fascicoli: “Bob Star” 7 albi, 
“Jim della Giungla” 2 albi, “Radio Pattuglia”, 
3 albi. Spillati cm 19,5x26,5. Ottimo stato.  

€ 60/120 
 
166. FALK; DAVIS 
Mandrake Albi Mistero 
Serie che fa seguito al giornale “Mistero”. 
1947/1948. Composto da: 1947, nn. 35, 36, 
37, 47; 1948, nn. 1 a 3. Spillati cm 29x21. 
Nuovi. 

€ 50/100 
 
167. FALK, DAVIS 
Mandrake Albo Avventure  
Capriotti, 1945/1949. Supplementi a “L’ Av-
ventura”. Spillati cm 19,8x27. Lotto compo-
sto da 25 albi: n.1 Mandrake la Macchina 
che fulmina i motori, ottimo; n. 2 La rivincita 
di Mandrake, buono stato con restauri al 
dorso; n. 4/5 in discreto stato; n. 6, 7, 10, 11, 
12, 13, 14,15,16,17,18,19,20 in ottimo stato. 
Serie piccola 1949 completa da nn. 1 a 8 in 
ottimo stato.  

€ 100/200
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176. FALK; McCOY; DAVIS; 
SALINAS; MAC RABOY 
Albo Traguardo Albo Azzurro 
Lotto composto da “Albo Tra-
guardo” nn. 5, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 
18, 20, 22, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 
48, 52, con Mandrake; nn. 26, 
30, 34, 38, 42, con Gordon; nn. 
46, 50, 54 con Jim della Giungla 
di Norris. Albo Azzurro, 1952, 
nn. 1, con Mandrake, nn. 2, 3, 4, 
con Gordon, Il lotto di 33 albi in 
condizioni buone/ottime, albo 
azzurro n. 5 con angolino ta-
gliato. 

€ 125/250  
 
177. DAVIS; McCOY; NORRIS; 
SALINAS 
Albo Furore 
Editrice Adriana, 1953. Colle-
zione completa da 1 a 20, Spil-
lati, cm 24x17. Pubblica 
Mandrake, Uomo Mascherato, 
Cisco Kid, Jim della Giungla. Ot-
tima/Nuova, n. 9 con scritte in 
copertina. 

€ 100/200  
 
178. DAN BARRY; SALINAS; 
DAVIS; BUZZELLI 
Celebri Eroi dell’Avventura 
Editrice Gioggi, 1955-56. Fasci-
coli spillati, cm 24x17. Lotto 
composto dai nn. 5, 9 da 11 a 
14, 16, 17, 18, 20, 21bis, 22bis, 
da 25 a 31, 42, 47. Pubblica Gor-
don di Barry, Cisco Kid, Man-
drake, Uomo Mascherato, John- 
ny Azzardo e Zorro di Buzzelli. 
Buono/Ottimo stato. 
Lotto di 21 fascicoli € 125/250 
 
179. LYMAN YOUNG 
Albi della Freccia 
Cino e Franco 
Lotto composto da Serie Frec-
cia, 1961, nn. da 10 a 12, 14 a 
16, 18, 19, 21; Serie 1962, com-
pleta da 1 a 14. Spillati, cm 
21x15; seconda serie cm 
24.2x17. Copertine di Caretti, 
Ottimi/nuovi. Il n. 14 della se-
conda serie privo di piccolo an-
golo in copertina 

€ 70/150 

172. MAC RABOY; CANIFF; DAVIS; 
GRAY 
Avventura Club. Comics Americani 
Capriotti, 1949. Lotto composto dai 
nn. 1 a 3, 5, 6. Spillati cm 25,5x18. 
Pubblica Gordon, Mandrake, Steve 
Canyon, Brick Bradford. Nuovi. 

€ 60/150 
 
173. McCOY; BUZZELLI 
L’ Uomo Mascherato. “L’Avventura” 
Capriotti, 1951. Spillati cm 24x17. 
Lotto composto 18 albi: dai nn. 5 a 8, 

13 a 26. Copertine di Guido Buzzelli. 
Buono/ottimo stato, alcuni numeri 
con pinzette ossidate. 

€ 80/150  
 
174. YOUNG, BUZZELLI 
Le avventure di Cino e Franco 
Capriotti, 1951. Collana “L’Avventura”. 
Spillati cm 24x17. Composto da 12 
albi: dai nn. 9 a 12, n. 27 speciale con 
doppia foliazione a 34. Copertine di 
Guido Buzzelli. Ottimi/nuovi. Numero 
speciale in buono stato; n. 34 più che 

discreto. 
€ 60/150  

 
175. FALK, McCOY, DAVIS, SALINAS, 
MAC RABOY 
Albo Traguardo 
Edizioni Adriana, 1952-53. Collezione 
completa dal n. 1 al n. 55. Spillati, cm 
24x17. Pubblica L’Uomo Mascherato, 
Mandrake, Ciclone del West, Gordon, 
Cisco Kid. Ottimo stato. 

€ 300/600 
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184. LAVEZZOLO; DELL’ACQUA 
Gim Toro 
Edizioni Mediolanum 1945-1949. Collezione 
completa composta da quattro serie: Gialla, 
Rosa, Arancio e Bianca. Spillati, cm 
15.8x21.1. Serie Gialla da 1 a 76, condizione 
mista, da più che discreto ad ottimo. Primi 
numeri in edizione da 5 Lire. N. 1 con retro-
copertina fac-similato. Serie Rosa da 1 a 52, 
ottima/nuova. Serie Arancio da 1 a 25, 
nuova. Serie Bianca da 1 a 50, nuova. Ospi-
tati in tre cofanetti edizioni ANAFI, per la rie-
dizione anastatica. 

€ 300/600   
 
185. CARLO COSSIO 
Dick Fulmine 
Editrice Vulcania, 1945. Serie completa da 1 
a 44. Spillati, cm 17.5x25. Nuovi. 10 albi con 
firma d’appartenenza al margine bianco alto 
della copertina e 8 albi con piccolo numerino 
al margine bianco alto della copertina. 

€ 175/350  

180. CARLO E GINO COSSIO; BAGNOLI 
Volpe e Saetta 
Collana “Le più belle avventure”, Alpe, 
1944-1946. Spillati, formato variabile, 
cm 20x28, quindi cm 17.5x24.5. Lotto 
composto dai nn. 7, in discreto stato, 
22, 23, 24, 48, 54, 57, 58, 78, 81, 82, 86, 
87. Ottimi/nuovi, n. 87 più che di-
screto.  

Il lotto di 13 albi € 90/175 
 
181. PEDROCCHI; SCOLARI; BAGNOLI; 
ZAMPERONI; GINO E CARLO COSSIO 
Volpe e Saetta Serie Piccola 
Alpe, 1947-48. 1947. Collezione semi-
completa, da 1 a 66, ad eccezione dei 

nn. da 28 a 30 e 60. Spillati, cm 12x17, 
quindi cm 15,5x21. Buono/ottimo 
stato complessivo. Lotto da esami-
nare, qualche numero con minimi di-
fetti: timbro d’appartenenza o pinzetta 
ossidata. 

€ 150/300  
 
182. CAPPADONIA; MONASTEROLO; 
NAVA; AIMASSO; ZECCARA 
“Albi Viaggi e Avventure” 
Edizioni Taurinia, Serie Terza, 1945-
48. Lotto composto dai nn. da 13 a 
15, 19, 20, 22, 23, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 
36, 38, 39, 40, 42 a 44, 46, 48, 61 a 65, 
67, 68, 69 a 74, 76 a 78, 82 a 84, 86 a 

88, 90 a 97, 99, 101, 103, 106, 107 a 
110, 112 a 117, 120, 121, 124, 125, 
127, 134 a 138, 140 a 159, 162 a 179 
(ultimo pubblicato). Spillati, cm 
17.5x25.5. Il lotto di 116 albi, com-
plessivo ottimo stato. 

€ 125/250 
 

183. VITTORIO COSSIO 
22-H-56; L’Uomo grigio 
Edizioni Saga, 1945. Serie completa 
composta da 22-H-56, da 1 a 4; 
Uomo Grigio da 1 a 6. Spillati, cm 
17x24.5. Ottimo stato, con piccolo 
timbro distributore in copertina. 

€ 90/175  
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191. HARMAN; GODWIN; GIFFEY 
Albi Urrà 
Edizioni Mondiali, 1947-48. Serie completa da 
1 a 34, ad eccezione del n. 20. Spillati, cm 
24x32. Pubblica Red Rider di Harman, Vic Flint 
di Lynn, Connie di Godwin, Gordon Fife di 
Moore e Buffalo Bill di Giffey. Stato di conser-
vazione misto, buoni/nuovi. N. 11 con rinforzi 
al dorso. Nn. 13, 16, 28, 29, 31, 32 con pinzette 
ossidate e strappetti al dorso. Rara. 

€ 275/600 
 
192. CARLO COSSIO 
Kansas Kid 
Edizioni Ippocampo, 1948, collana “Sparviero”, 
prima serie. Spillati, cm 17x24.5. Lotto com-
posto dai nn. da 6 a 10, 13, 21 a 35, 38, 40, 46 
a 92, 97, 99, 100. Nuovissimi/edicola. Alcuni 
numeri con pinzetta lievemente ossidata. 

Il lotto di 75 albi €125/250 
 

193. SCUDELLARI 
Albi Vari dopoguerra 
Lotto composto da 5 albi Nerbini, 1945-46: 
Zenzero e i contrabbandieri, spillato, cm 
19.5x27. Nuovo. I banditi dell’Inferno bianco, 
Bill il cacciatore dell’Alaska, Falco Rosso non 
dimentica!, Il Gringo, spillati, cm 34x24.5. Ot-
timo stato. Bill con piccoli strappetti alla co-
pertina posteriore. 

€ 90/175 
 
194. WALTER AQUENZA 
Buffalo Bill: L’eroe delle Praterie 
Raccolta Edizioni Esse, 1948. Brossura, cm 
35x24. Contiene i primi 10 fascicoli di Buffalo 
Bill, edizione storica del centenario. Completi di 
copertina anteriore. Restauri professionali al 
dorso, qualche fioritura, interni in ottimo stato. 

€ 60/125 
 
 

186. ANTONIO CANALE 
Amok Collana Avventure e Mistero 
Edizioni Cremona Nuova, prima serie, 
1946-48. Uscivano alternate a Gim 
Torissimo. Lotto composto dai nn. 2, 
3, 5, 7, 11, 13, 15, 20. Spillati, cm 
21x31. Pressoché nuovi. 

Il lotto di 8 albi € 80/150  
 
187.  ANTONIO CANALE 
Amok Collana Avventure e Mistero 
Edizioni Cremona Nuova, prima serie, 
1946-48. Lotto composto dai nn. 22, 
24, 26, 28, 30, 44, 45, 47. Nuovissimi. 

Il lotto di 9 albi € 80/150 

188. LAVEZZOLO DELL’ACQUA 
Gim Toro Collana Avventure  
e Mistero 
Edizioni Cremona Nuova, 1946-48. 
Lotto composto dai nn. 21, 23, 25, 27, 
29, 43, 46, 48, 50. Spillati, cm 21x31. 
Nuovissimi. 

Il lotto di 9 albi € 80/150 
 
189. PIERO BERNARDINI 
Don Chisciotte 
Numero unico, Corrado Tedeschi Edi-
tore, 1946. Edizione “rara” numerata. 
Spillato, cm 24x34.5. Adattamento a 
fumetti dell’opera del Cervantes. Ot-

timo esemplare, piccolo strappetto 
con menda al margine copertina e 
piegatura da spedizione. 

€ 60/125  
 
190. SCUDELLARI; BAILEY 
Fulmine Albi dell’Audacia 
Edizioni Cremona Nuova, 1947-48. 
Spillati, cm 24.5x34. Lotto composto 
dai nn. 3, 5, 6, 7, 9 a 14, 28, 30, 33, 34, 
35. Pubblica in appendice Bruce Gen-
try. Stato di conservazione misto, da 
più che discreto a nuovo. Da esami-
nare. Lotto di 15 albi 

€ 100/200  
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195. MEL GRAFF; CANIFF; RUBY-
MORE; GOULD; AL CAPP; RAYMOND 
Albi Costellazione 
Edizioni E.S.I. Roma, 1946. Lotto di 20 
albi dei 22 editi, spillati, cm 21.5x32. 
Lotto composto da: Serie L’Agente 
Segreto X-9, nn. 1 e 2; Serie Terry e i 
Pirati, da 1 a 3; Serie Tarzan, da 1 a 4; 
Serie Dick Tracy, da 1 a 3; Serie Pic-
colo Abner, da 1 a 3; Serie Il giudice 
Morris, nn. 1 e 2; Rip Kirby, n. unico; 
Ritorno dal Pacifico, n. unico; Alan 
delle Stelle, n. unico. Ottimo stato.  

€ 150/300  
 
196. CAESAR; POLESE; PAPARELLA;  
VITTORIO COSSIO; CHILETTO 
Albi del Vittorioso Serie Ted 
Edizioni A.V.E., 1948-51. Lotto com-
posto dai nn. 7, 8, 10, 13, 15 a 24, 28, 
29, 45, 46, 56, 64 a 74, 76 a 79. Spillati, 
cm 17x25. Racconti d’avventura su 
testi di Giovanni Luigi Bonelli e altri, e 
disegni dei migliori illustratori italiani. 
Al retro pubblicano le figurine dei più 
grandi atleti dello sport. Edicola/ma-
gazzino. Bianchi come appena stam-
pati. 

Il lotto di 34 albi € 150/300  

 
197. GIOLITTI; POLESE; GUERRI;  
CHIOMENTI 
Albi del Vittorioso Serie Jim Brady 
Edizioni A.V.E., 1948-51. Lotto com-
posto dai nn. 1, 2, 7 a 9, 11, 12, 20, 22 
a 25, 27 a 38, ultimo numero. Spillati, 
cm 17x25. Al retro pubblicano le figu-
rine dei più grandi atleti dello sport. 
Edicola/magazzino. Bianchi come ap-
pena stampati, ad eccezione del n. 12, 
con lievi ingialliture. 

Lotto di 24 albi € 125/250 
 

196

197

198. BENITO JACOVITTI 
Gli Albi del Vittorioso  Serie Pippo 
Edizioni A.V.E., 1948-50. Lotto composto dai nn. 4, 5, 7 a 
13.  Spillati, cm 17x25. Nuovissimi/edicola. Al retro figurine 
calciatori. 

Il lotto di 9 albi € 125/250 
 
199. BENITO JACOVITTI 
Pinocchio 
Serie di Giraffone, A.V.E., n. 24, dicembre 1950. Spillato, cm 
34x26.5. Pp. 32 a colori. Come nuovo, minimo strappetto in 
prossimità della pinzetta, senza mancanze, e un piccolo 
strappo con minima mancanza alla copertina posteriore. 

€ 125/250 
 
200. JACOVITTI; GIOVANNINI; CRAVERI 
Almanacco Vitt 1949, 1952; Le vacanze, che bell’inven-
zione!; Pippo e la sorpresa 
Lotto di 4 almanacchi de “Il Vittorioso”, Edizioni A.V.E., com-
posto da: “Almanacco Vitt” 1949, edito nel dicembre 1948. 
Pubblica L’infallibile arciere di Ferrari; Pippo caccia grossa 
e altre tavole di Jacovitti. Le vacanze, che bell’invenzione!, 
“Almanacco Estivo del Vittorioso”, giugno 1949. Pubblica 
Antero di Grilli, versione italiana di Prince Valiant; Pippo nel 
Texas e panoramiche a colori di Jac, in retrocopertina le fi-
gurine del concorso Grandi Campioni, entrambi gli alma-
nacchi spillati, cm 24.5x17. Pp. 64 a colori. “Almanacco Vitt” 
1952, edito nel dicembre 1951 e Pippo e la sorpresa, sup-
plemento al “Vitt” dell’aprile 1952. Spillati, cm 17.5x12.2. 
Edicola. Come freschi di stampa; l’Almanacco 1949 con 
strappetto senza mancanze al di sopra della testata. 

€ 100/200  
 
201. CANALE; ALBERTARELLI 
Albi 3 Spade 
Edizioni il Carro, 1946. Serie completa da 1 a 14. Spillati, cm 
24.5x34. Pubblica Il solitario dei Sakya di Canale, Le avven-
ture di Gino e Gianni di Albertarelli. I nn. da 1 a 11 nuovi, 
con lievi fioriture. N. 12 ottimo stato, nn. 13, 14 più che di-
screti.  

€ 125/250  
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202. BRESCIANI 
Tony Falco: I misteri della Casbah 
Editoriale per ragazzi, 1948-49. Serie 
completa dei 48 albi Mezzaluna, in 
due raccoltine editoriali. Entrambi 
brossura. Primo volume, I misteri 
della Casbah, cm 17x24, come nuovo. 
Secondo volume, Il papiro di Toht, cm 
16x24. Buono stato, minime abrasioni 
marginali copertina, qualche ingialli-
tura alla copertina posteriore. 

€ 175/350  
 
 

203. ENZO MAGNI 
Il Gabbiano 
Edizioni ARC. Serie completa da 1 a 
20, ad eccezione del n. 19. Spillati, cm 
18.5x13.2. Conservazione mista, da 
discreto a nuovo. Da esaminare. 

€ 125/250  
 

204. PAUL CAMPANI 
Gey Carioca 
Collana “Belle Avventure Subalpino”, 
1948. Serie completa da 1 a 12. Spil-
lati, cm 31x21.5. Pressoché nuovi. 

€ 175/350  

205. CORBELLA; UBERTI; CUBBINO; 
CHIOMENTI; FRAZETTA 
Piccola Freccia 
Edizioni Torelli, quarta serie, 1951. Se-
quenza da 1 a 15. Spillati, cm 16.5x12. 
Pubblica Piccola Freccia di Corbella; 
La Primula Verde di Cubbino; Comics 
americani, come Tomahawk, Dan 
Brand e Tipi. Fascicoli in stato di 
nuovo. N. 1 con strappetto marginale 
restaurato professionalmente. Un 
paio di numeri con velature di polvere. 

€ 200/400  
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206. BATET; DELL’ACQUA; UBERTI 
West, El Coyote, Giaguaro 
Lotto composto da 58 albi, pubblica-
zioni Dardo. “West Nord Selezione”, 
luglio, agosto e settembre 1950; West 
nn. 6, 7, 10, 11, 1950. Spillati, cm 
20x14. Buono e discreto stato. “Col-
lana del Coyote”, 1951-1955, nn. 3, 6 
a 36, 38, 41, 43, 78 a 80, 82, 84, 86, 87 
a 90, 94 a 96, 98. Brossura, cm 21x15 
circa. Buono stato, alcuni numeri con 
lievi pieghe di lettura, lievi screpola-
ture ai dorsi. 

€ 100/200  
 
207. PIETRO GAMBA 
Il Segno di Kinowa 
Raccoltina edizioni Mediolanum Dardo 
1953. Brossura, cm 16x17 circa.  

Raccoglie i 18 numeri della serie 
omonima. Nuovo. 

€ 150/300  
 
208. VITTORIO LONGO; MORGAN 
THOMAS; LINCOLN RIDDLE 
Il Cow Boy 
Edizioni De Leo, 1954. Serie completa 
da 1 a 3. Spillati, cm 24x17. Pubblica 
Tom Tom e Big Bill; Comics ameri-
cani: Sheena, Kaanga e altri. Ottimo 
stato. Il n. 1 con lieve coloritura di 
busta al taglio delle pagine. 

€ 100/200  
 
209. MORGAN THOMAS; FRANK 
RIDDEL; ED HURT; STEWART DRAKE; 
BOTTARO 
Super Jumbo 

Serie completa Edizioni De Leo, 1951, 
composta da 6 raccoltine e un sup-
plemento, brossura, cm 23.5x16.5 
circa: supplemento al n. 3, edicola; 
supplemento al n. 4, pressoché 
nuovo, piccolo frammento mancante 
al margine basso copertina; supple-
mento n. 8, buono stato, piccoli difetti; 
supplemento al n. 28, in ottimo stato, 
con ingialliture; supplemento al n. 16, 
buono stato, firma in testata; supple-
mento al n. 24, buono stato, ingialliture. 
Unitamente a “Sogno d’Estate”, Alma-
nacco estivo supplemento a Jumbo n. 
12, luglio 1952, spillato, cm 24x17, con 
disegni di Bottaro. Nuovo. Pubblica 
comic book americani della Fiction 
House. Serie rara, n. 3 manca al Bono. 

€ 200/400  

206
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215. CALVO; MESSMER; BIZEN 
Cri-Cri; Felix 
Coppia di raccoltine Nerbini, 1950 circa, 
brossura, cm 17x12. Cricri il Topo casalingo, 
pubblica Le avventure del topo e del gatto 
creati da Edmond-Francois Calvo. Lievi pie-
ghe di lettura, lievemente spaginato ma ot-
timo stato. Felix il gatto sbarazzino, pubblica 
le avventure di Felix di Messmer, Nancy di 
Bushmiller, Pinocchio nella Pattuglia del-
l’Avorio di Bizen. Strappetti marginali e 
tracce di lettura. Discreto stato. 

€ 80/150  
 
216. BONGRANI 
Charlot 
Torelli, 1948-49, serie completa da 1 a 16. 
Spillati, cm 21x15. Ottimo stato. Qualche 
fioritura. I nn. 4 e 5, piccola sigla in te-
stata.  

€ 175/350  
 
217. JACK BRADBURY; HUGH KARP 
Il Giornalino Mio 
Torelli, serie promozionale Locatelli 1952. 
Sequenza completa da 1 a 24. Spillati, cm 
12x17. La serie pubblica fumetti comici 
americani della National Comics, come 
Calvino e Flip Flop e Allegri fantasmi. 
Buono stato complessivo, da esaminare. 

€ 80/150 
 

218. PEREGO; MUZZI; TARQUINIO; 
UBERTI; TERENGHI 
Il Giornalino di Lucky 
Dardo, 1954. Sequenza da 1 a 8. Spillati, 
cm 31x21.5. Pubblica Lucky di Perego; 
Punto e Virgola di Angiolini; L’Isola miste-
riosa di Tarquinio, e per la prima volta, 
Tarzanetto, di Terenghi. Ottimi/nuovi. 

€ 100/200  
 
219. DAN DE CARLO; STAN LEE 
Omero il Fantasma felice 
Editrice Itala, 1959. Serie completa da 1 a 
6. Formato comic book, cm 24x17. Pub-
blica Homer the Friendly Ghost storie 
scritte da Stan Lee e Dan De Carlo. Buono 
stato, due numeri da busta, qualche 
segno di lettura. Rara.  

€100/200  

210. CAESAR; CAPRIOLI 
Albo d’Oro Prima Serie 
Mondadori, 1947-48. Lotto compo-
sto dai nn. 75, 77, 85, 87, 89, 91, 93, 
94, 96, 99. Pubblica Will Sparrow di 
Caesar, Fra i Canachi di Matareva di 
Caprioli, e altri fumetti d’avventura. 
Spillati, cm 25.5x17.5. Edicola, alcuni 
numeri con pinzette ossidate. 

I 10 albi € 80/150  
 
211. MOLINO; PORCHEDDU;  
PAPARELLA; FLANDERS 
Albo d’Oro Prima Serie 
Mondadori, 1948. Lotto composto 
dai nn. 102, 103, 105, 108, 111, 112, 
115, 117, 118, 121, 123, 124, 126, 
127, 129. Pubblica L’Inafferrabile di 
Molino; Il castello di San Velario di 
Porcheddu; Il Cavaliere Nero (Lone 
Ranger) di Flanders. Edicola, come 
freschi di stampa. I nn. 102-103-105 
con pinzette lievemente ossidate. 

Lotto di 15 albi € 90/175  
 
212. PAPARELLA; FLANDERS; 
GRAY; CAESAR 
Albo d’Oro Prima Serie 
Mondadori, 1948-1949. Lotto 
composto dai nn. 130, 132, 133, 
135, 136, 140, 141, 143, 144, 146, 
149, 150. Pubblica Audax, Will 
Sparrow, Giorgio Ventura (Brick 
Bradford), Tommy del Circo, Lone 
Ranger. Edicola/magazzino, come 
appena stampati. Pinzette non os-
sidate. 

Il lotto di 12 albi € 100/200 
 
213. DAVIS; PAPARELLA; NADIR 
QUINTO 
Albo d’Oro Mondadori 
Mondadori, 1949. Lotto composto 
dai nn. 152, 157, 158, 160, 161, 162, 
179, 181 in conservazione edicola/ 
magazzino. Nn. 167, 169, 172, 173, 
175, 183 in ottimo stato. Pubblica Il 
Cavaliere della notte, Il dominatore 
della Malesia, Mandrake, Capitan 
L’Audace. 

Il lotto di 14 albi € 90/175 
 

214. ZAMPERONI  
I terribili moschettieri, Le strabi-
lianti avventure di d’Artagnan 
Lotto composto da I terribili mo-
schettieri, edizioni Edital (1945,) 
collana “Albi di Avventure”, serie di 
2 albi spillati, cm 22.5x34.5. Pic-
cole mende, qualche difetto, di-
screto stato complessivo; Le 
strabilianti avventure di d’Arta-
gnan, edizioni Mediolanum, sup-
plemento a l’“Avventura” n. 5, 1935. 
Spillato, cm 25x25. Ottimo stato. 

€ 80/150  
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220. TONELLI; PALUDETTI; ZUFFI 
Carnera 
1947. Lotto composto dai nn. da 1 a 6, 
da 9 a 17, 19, 20, 26, 33. Formato stri-
scia. Edicola. I nn. 26 e 33 con tracce di 
umidità. 

Il lotto di 19 albi € 90/200  
 
221. MESSMER 
I Cavalieri di fuoco 
Albi “Avventurosi” Tedeschi a striscia, 
1948, nn. 1 e 2. Pubblica in appendice 
Felix di Messmer. Magazzino. 

€ 50/100 
 
222. MILTON GROSS; BURIKO; 
KNERR; AD CARTER; BUSHMILLER 
“Piccoli Albi Nerbini” 
1948. Lotto composto dai nn. 1 a 6, 
da 16 a 19. Spillati, cm 8.5x17.5. 
Edicola/magazzino. Lieve tracce di 
ruggine alle pinzette 

€ 90/175 
 
223. D’AMI; PEREGO 
Dixy Scott 
Prima serie, Edizioni “Juventus”, 
1949. Lotto composto dai nn. da 1 
a 3, 5 a 13, 18, 19. Formato striscia 
lunga cm 9.5x20. Edicola/magaz-
zino.  

Il lotto di 14 albi € 100/200  
 
224. D’AMI; PEREGO 
Dixy Scott 
Seconda serie, 1949. Lotto compo-
sto dai nn. da 1 a 4, 9, 18, 19. Cm 
8.5x17 circa. Edicola. 

Il lotto di 7 albi € 80/165 

225. FERDINANDO TACCONI 
Sciuscià 
Prima serie completa da 1 a 144, 1949-51. 
Albi cm 8.5x17.5. Ottima/nuova. 

€ 400/800  
 
226.ERIO NICOLO’ 
Forza John 
Prima serie completa da 1 a 100, Editrice 
Universo. 1949-1951. Ottima/nuova.  

€ 100/200  
 
227.ERIO NICOLO’ 
Forza John 
Seconda serie completa da 1 a 86, Editrice 
Universo. 1949-1951. Ottima/nuova. 

€ 125/250  
 
228.PIFFARERIO 
Ridolini. Serie Rossa 
Editrice Torelli, 1949. Formato Striscia. 
Lotto composto dai nn. da 1 a 8, da 10 a 13, 
28, 65, 66. Edicola/magazzino, n. 66 ingial-
lito. 

Il lotto di 15 albi € 100/200 
 

229. DA PASSANO; PEREGO; ANZI 
Biancaneve; Cucciolino; Ponny e Kina; 
Ric-Rac 
Lotto composto da 18 strisce comiche, 
tutte in conservazione da magazzino. Bian-
caneve, Editrice DAP, 1948 nn. 1, 2, 3, 4. 
Cucciolino, Edizioni ALPE, 1948, nn. 1 a 5. 
Ponny e Kina, Società Editrice Italiana, 
1948, nn. 1, 2, 3. Poppy-Dik, Ardimentoso 
Illustrato, nn. da 1 a 5. Ric-Rac, Ed. E.P.I., 
1948 n. 1. Come freschi di stampa. 

€ 125/250  
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235. BONELLI; CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
La prima pubblicazione della 
casa editrice Audace/Bonelli, 
prima serie, 1941. Spillati, cm 
34.5x24.5, quindi cm 27.5x20. 
Pubblica Le avventure di Furio Al-
mirante e L’inafferrabile di Bonelli 
e Cossio; L’idolo rosso di Caprioli; 
la strip comica Alce Rosso, ver-
sione italica di Hiawatha della Di-
sney. In retrocopertina, il fumetto 
di fantascienza I conquistatori 
dello spazio di Mario Guerri. 
Lotto composto dai nn. 332, 
buono stato, piccolo frammento 
mancante angolo superiore 
dorso; 333, buono stato, ingialli-
ture; 334 e 336 in ottimo stato; 
337 con strappetti al dorso e 
mancanze 

Il lotto di 5 albi € 150/300  
 
236. BONELLI; CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Lotto composto dai nn. 341, 344, 
346, 347, 348, 349. Buoni/ottimi. 

Il lotto di 6 fascicoli € 100/200  
 
 
 
237. BONELLI; CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Sequenza completa da 350 a 
359. Pressoché nuovi, n. 356 con 
strappetti e piccola mancanza 
margine bianco testata.  

Il lotto di 10 albi € 100/200 
 
 
 
 
 
 
 
 
238. BONELLI, CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Lotto composto dai nn. da 360 a 
363 e da 365 a 372. Pressoché 
nuovi, il n. 363 con piccoli strap-
petti al dorso. Il n. 369 con uno 
strappo senza mancanze al mar-
gine copertina. 

Il lotto di 12 albi € 100/200  

230. DALMASSO; MAGNI 
Tim. Il piccolo vagabondo 
Serie di 7 raccoltine, brossura, cm 
7.7x17. Raccolgono i primi 48 albi, 
completi di copertina. Nuove, la n. 7 
con leggera piega d’apertura. 

€ 200/400  
 
231. ESSEGESSE 
Capitan Miki 
“Collana Scudo” Terza Serie, Dardo, 
1952-53. Serie completa da 1 a 21. 
Nuovissima/edicola. 

€ 150/300 
 

232. TARQUINIO; LAVEZZOLO; 
GAMBA; UGGERI 
Ray Fox. Prima serie 
Formato striscia, Dardo, 1953. Com-
pleta da 1 a 21. Nuovissima/edicola. 

€ 150/300  
 
233. TARQUINIO; LAVEZZOLO; 
GAMBA; UGGERI 
Ray Fox. Seconda serie 
Formato libretto, Dardo 1953. Com-
pleta da 1 a 20. Spillati, cm 15x10.5. 
Pressoché nuova.  

€ 150/300 
 

234. DELL’ACQUA; ANGIOLINI; GAMBA;  
Kinowa “Albi Stella d’Oro” 
Collezione completa composta da 7 
serie a striscia, Dardo, 1958-61. 171 
fascicoli. Nuovi e nuovissimi.  

€ 375/750  
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243. BONELLI; CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Audace 1943. Sequenza dei nn. da 
441 a 454. Buoni/ottimi. Lotto da esa-
minare. 

Il lotto di 14 fascicoli € 100/200 
 

244. BONELLI; CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Sequenza dei nn. da 455 a 459, 463. 
Discreti e buono stato. Lotto da esa-
minare. 

€ 60/125  

245. BONELLI; CARLO COSSIO;  
ALBERTARELLI 
Audace. Supplementi 
Lotto composto da albo Audace nn. 
338, 339bis, spillati, formato gigante, 
cm 34.5x25. N. 338 nuovo, n. 339 in 
ottimo stato, con ingialliture. Unita-
mente a Supplementi 1942, nn. 1, 2, 3. 
Cm 28x19. N. 1 e 2 nuovi, n. 3 ottimo, 
privo di angolino alla copertina poste-
riore. 

Il lotto di 5 supplementi € 90/200  
 

246. BONELLI; VITTORIO COSSIO;  
DONATELLI 
Furio Audace. Nuova serie 1945 
Lotto composto dai nn. 5, 6, 8, 10, 11, 
13, 23, 41, 42, da 44 a 48, 50, 53, 55, 
57, 58, 61, 63, 64, 69, 81, 94, 99. Dal n. 
68 la testata diventa Furio Masche-
rato. Spillati, cm 33x24 circa, quindi 
cm 29x22. Conservazione mista, da 
buono/nuovo a discreto stato. Alcuni 
numeri con mende e restauri. Da esa-
minare. 

Il lotto di 26 albi € 125/250  
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239. BONELLI, CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Sequenza completa dal n. 373 al 384. Iniziano 
Le avventure di Capitan Fortuna di Albertarelli, 
e di Orlando l’invincibile; inoltre, I Crociati di 
Bonelli e Paparella. Nuovi. N. 373 con piccolo 
segno a penna angolo copertina posteriore. 

Il lotto di 12 albi € 125/250  
 
240. BONELLI, CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Audace, 1942. Lotto composto dai nn. 385, 
386, 388, 390 a 400. Nuovo formato, cm 
17x24, quindi cm 28x19. Buono/ottimo stato. 
I nn. 392, 393 privi di figurina Audace in retro-
copertina. 

€ 100/200  
 

 
241. BONELLI, CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Lotto composto dai nn. da 401 a 420. Ottimi/nuovi, ad eccezione di: 
402 con restauri al dorso, 405 in discreto stato, 407 con piccoli difetti 
al dorso, 411 con tracce di ruggine. 

Il lotto di 20 albi € 100/200  
 
242. BONELLI, CARLO COSSIO 
Audace. Settimanale d’avventure 
Audace 1942/1943. Sequenza dei nn. da 421 a 440. Iniziano le pub-
blicazioni di Pompeo Bill di Faustinelli. Ottimi/nuovi, ad eccezione di: 
423 con tracce di ruggine, 425 con ingialliture, 439 con copertine che 
tendono a dividersi. 

Il lotto di 20 albi € 100/200  

239



252. Tex. Serie Pecos 
19a serie completa, da 1 a 18. 1958. 
Nuovissima, n. 17 con piccoli strap-
petto. 

€ 250/500 
 

253. Tex. Serie Mefisto 
Lotto composto dai nn. da 1 a 19 e 
da 25 a 29 (ultimo numero). 1958-
59. Edicola/magazzino. 

Il lotto di 24 strisce € 300/600  
 
254. Tex. Serie Alabama 
26a serie completa, da 1 a 29. 1960. 
Edicola, pinzette lievemente ossi-
date. Carta freschissima. Al retro, 
L’album delle figurine di Battaglia. 

€ 375/750  
 
255. Tex. Serie Mexico 
27a serie completa, da 1 a 19. 1961. 
Edicola, n. 19 con strappo alla co-
pertina posteriore, senza mancanze. 

€ 250/500  
 
256. Tex. L’ultimatum 
Raccoltina Serie Bianca Audace, n. 
11. Non datata ma metà anni ’50. 
Brossura, cm 8x16.5. Leggere pie-
ghe di lettura e minime abrasioni al 
dorso ma ottimo stato. Esente da re-
stauri. 

€ 150/300  
 
257. Tex. Un’impresa disperata 
Raccoltina Serie Bianca Audace, n. 
16. Brossura, cm 8x16.5. Edicola/ 
magazzino. Lieve piega di lettura 
alla copertina posteriore. 

€ 200/400  
 

247. GALEP; BONELLI; COSSIO 
Furio. Il segno del Drago 
Lotto composto da “Albo Giornale 
Audace”, 1941-1945, nn. da 21 a 
43. Rilegati, rifilatura accettabile, 
fascicoli cm 33x22. Unitamente a 
Il segno del Drago, raccolta Au-
dace, dicembre 1950. Ristampa i 
primi 19 albi della serie, con co-
pertina inedita di Galep. Legatura 
tutta tela coeva con titoli in oro al 
dorso. Buono/ottimo stato. Alcuni 
numeri con lievi tracce di umidità. 

€ 90/175 
 

248. BONELLI; GINO COSSIO;  
PIFFARERIO; DA PASSANO 
Ipnos 
“Audace”, prima serie, 1946-47. 
Sequenza completa da 1 a 23. 
Versione di Mandrake all’italiana, 
su testi di Gianluigi Bonelli. Spillati, 
cm 16x20. Buoni/ottimi. 

€ 125/250 
 

249. Tex. Quarta Serie: Il figlio di 
Tex 
Serie completa da 1 a 24. 1952. 
Magazzino. Pubblica in retroco-
pertina una storia breve disegnata 
da Galleppini e Uggeri. 

€ 750/1500  
 
250. Tex. Serie California 
14° serie a striscia completa, da 1 
a 15. 1956-1957. Edicola /Magaz-
zino. Carta freschissima. 

€ 400/800  
 
251. Tex. Serie Nevada 
16° serie completa, da 1 a 15. 
1957. Nuovissima. Il n. 7 con 
scritta alla retrocopertina. 

€ 225/450  
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264. Satania! 
N. 5. Prima edizione non censu-
rata, con “Leggete” in terza di co-
pertina. Cm 21.7x16.5. Lievi fiori- 
ture in copertina, più visibili alla 
retrocopertina, questa con segni 
di reggetta verticale. Dorso integro 
con lieve ingiallitura omogenea, 
interno pressoché perfetto. 

€ 375/800  
 
265. Doppio gioco 
N. 6. Prima edizione non censu-
rata, con “Leggete” in terza di co-
pertina. Cm 21.7x16.5. Lievissime 
fioriture e leggero fuori registro 
editoriale in copertina. Dorso con 
lievi tracce d’uso. Interno perfetto. 

€ 375/700 
 
266. Il patto di sangue 
N. 7. Prima edizione non censu-
rata, cm 21.5x16.5. Margine supe-
riore lievemente tagliato editorial- 
mente, copertine lucide e ben con-
servate. Minime fioriture al mar-
gine bianco copertina posteriore. 
Interno in stato ottimale. Bel 
dorso, pulito. 

€ 375/750  
 
267. Due contro cento 
N. 8. Prima edizione non censu-
rata, versione alta, cm 22.3x16.5. 
Albo squadrato molto ben conser-
vato. Qualche ingiallitura alla co-
pertina posteriore e piccolo 
strappetto da taglierina al margine 
inferiore del dorso, che interessa 
minimamente la copertina poste-
riore. Dorso ottimo, interno per-
fetto. 

€ 375/800 
 
268. L’ultima battaglia 
N. 9. Prima edizione non censu-
rata, versione alta, cm 22.3x16.5. 
Albo nuovissimo, minime ingialli-
ture alla copertina posteriore, 
dorso squadrato. Carta molto fre-
sca, interno perfetto. Con testatine 
datate. 

€ 375/800 
 
269. Il tranello 
N. 10. Prima edizione non censu-
rata, con testatine datate, cm 
22.1x16.5. Buon esemplare, lievi 
pieghe di lettura, segno di reggetta 
verticale, fioriture al dorso. Interno 
ottimo, uno strappettino al mar-
gine della copertina posteriore che 
interessa minimamente parte 
delle pagine. 

€ 275/450 
 

Tex Gigante, prima edizione non 
censurata. Albi provenienti da 
unica collezione privata. Lievi fiori-
ture e qualche traccia del tempo, 
ma assolutamente genuini. Tutti 
spillati, autorizzazioni ministeriali 
478; 5926; 2926 
 
260. Tex. La mano rossa 
Audace, prima edizione spillata, 
non censurata, senza “purtroppo”. 
Versione “Nel bellissimo albo”. Albo 
alto, cm 22x16.5. Ottimo esem-
plare, fioritura alle copertine. Lieve 
traccia di scotch rimosso all’an-
golo inferiore dorso. Interno non 
spaginato, ottimamente conser-
vato. Lievi fioriture ad alcune pa-
gine.  

€ 800/2000  
 
261. Uno contro venti 
Audace, n. 2, prima edizione non 
censurata, versione “nel bellissimo 
albo”. Cm 22x16.5. Fioriture alle 
copertine, interno eccellente con 
minime fioriture. Dorso integro 
esente da restauri. 

€ 450/1200 
 

262. Fuorilegge! 
N. 3. Prima edizione non censurata, 
con “Leggete” in terza di copertina, 
cm 21.2x16. Come nuovo. Minimo 
accenno di fioriture, dorso bianco, 
lievemente inclinato. Piccola pie-
ghetta da contatto al margine infe-
riore destro quarta di copertina. 
Interno perfetto. 

€ 500/1000  
 
263. L’eroe del Messico 
N. 4. Prima edizione non censurata, 
con “Leggete” in terza di copertina. 
Cm 21.8x16.5. Increspatura di 
stampa in copertina, qualche in-
giallitura e tracce di scotch ri-
mosso alla parte bassa del dorso. 
Interno ottimale. 

€ 375/700  
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258. Tex. Il colle degli avvoltoi 
Raccoltina Serie Bianca Audace, n. 41. 
Brossura, cm 8x16.5. Ottimo stato. 
Lievi pieghe di lettura. 

€ 125/250  

259. Tex. La Mano Rossa  
e altre raccoltine Serie Rossa 
Lotto composto da Tex Raccoltina 
Rossa, Audace, metà anni ’50, nn. 1, 
2, 3, 5, 6, 7, 8, 11. Seconda edizione 

non retinata. Buono/ottimo stato. Pic-
cole sgualciture marginali, n. 8 con 
traccia di scotch rimosso al dorso. 

€ 125/250



270. Il segno indiano 
N. 11. Prima edizione non censu-
rata, con testatine datate, nella 
rara variante con Un ragazzo nel 
Far West in quarta di copertina, 
cm 22x16.5. Albo nuovo ben 
squadrato, copertina nera lucida 
e ottimamente conservata. Mi-
nime fioriture alla copertina po-
steriore. Interno ottimo. 

€ 1500/3000  
 
271. Il figlio di Tex 
N. 12. Prima edizione non censu-
rata con testatine datate, retroco-
pertina con “Leggete Tex”, cm 
22x16.5. Nuovissimo. Ben squa-
drato. Lievissime abrasioni ad 
una piccola parte del dorso. Qual-
che fioritura alla retrocopertina. 
Interno ottimale. 

€ 450/1000  
 
 
272. Tex. L’intrepido 
N. 13. Prima edizione non censu-
rata con testatine datate. Cm 
22x16.5. Albo pressoché nuovo. 
Una striatura da stampa in te-
stata. Minime abrasioni da lettura 
al margine fra copertina e dorso, 
ma copertine lucide ed esenti da 
pieghe. Interno in stato ottimale. 

€ 350/700  
 
273. La gola segreta 
N. 14. Prima edizione non censu-
rata con testatine datate. Cm 
22x16.5. Albo nuovissimo, ben 
squadrato. Una minima pieghetta 
angolo superiore destro coper-
tina. Peraltro come nuovo. 

€ 350/700 
 
 
 
 
274. La montagna misteriosa 
N. 15. Prima edizione con testate 
datate. Cm 21.5x16.5. Come 
nuovo. Ben squadrato. Interno 
perfetto. 

€ 250/500 
 
275. Il fuoco! 
N. 16. Prima edizione con testate 
datate. Cm 21.7x16.5. Come 
nuovo, copertina lucida e bril-
lante. Minime fioriture alla retro-
copertina. Raro in questo stato. 

€ 250/500 
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276. Gli sciacalli del Kansas 
N. 17. Prima edizione con testate 
datate e strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Cm 
21.2x16.5. Nuovo, ben squadrato. 
Qualche minima ingiallitura. In-
terno perfetto. 

€ 200/400  
 
277. Dodge City 
N. 18. Prima edizione con testate 
datate e strillo “100 Pagine” in 
quarta di copertina. Cm 21.2x16.5 
circa. Albo nuovo, ben squadrato. 
Fioriture marginali alla retroco-
pertina. Interno ottimo. 

€ 200/350  
 
 
 
 
 
 
 
278. La fine di Lupo Bianco 
N. 19. Prima edizione con strillo 
“100 Pagine” in quarta di coper-
tina. Cm 21.7x16.5. Albo nuovis-
simo. Ingiallitura molto leggera. 
Interno pressoché perfetto.  

€ 200/400  
 
279. Un piano ardito 
N. 20. Prima edizione con strillo 
“100 Pagine” in quarta di coper-
tina. Cm 21.4x16.5. Albo nuovis-
simo, ben squadrato. Interno 
perfetto. 

€ 175/400 
 
 
 
 
 
 
 
280. Alba di sangue 
N. 21. Prima edizione con strillo 
“100 Pagine” in quarta di coper-
tina. Cm 21.5x16.5. Albo nuovis-
simo e ben squadrato. Minimo 
difetto da taglierina al margine 
superiore dorso. Interno ottimo. 

€ 200/400  
 
281. Yampa Flat 
N. 22. Prima edizione con strillo 
“100 Pagine” in quarta di coper-
tina. Cm 21.5x16.5. Come nuovo. 
Una lieve striatura di stampa, albo 
ben squadrato. Interno ottimo.  

€ 200/450 
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282. Piutes! 
N. 23. Prima edizione con 
strillo “100 Pagine” in quarta di 
copertina. Aut. 5926. Cm 
22x16. Albo nuovo, copertina 
lucida e brillante. Dorso squa-
drato. Minima abrasione alla 
cuffia superiore. Retrocoper-
tina eccellente, interno per-
fetto. Edizione rara. 

€ 400/900  
 
283. L’enigma del feticcio 
N. 24. Seconda edizione senza 
strillo “100 Pagine”. Cm 
22.6x16.5. Albo nuovissimo. 
Copertina lucida e brillante, 
esente dalle frequenti pieghe 
di stampa. Dorso squadrato 
con ingiallitura uniforme. Lie-
vissime scuriture margine co-
pertina posteriore, peraltro 
eccellente. Qualche fioritura 
alla prima pagina. 

€ 100/200  
 
284. L’agguato 
N. 25. Seconda edizione senza 
strillo “100 Pagine”. Cm 21x16.4. 
Albo nuovissimo, ben squa-
drato. Lievi fioriture in testata 
e ai margini bianchi copertina 
posteriore. Copertine lucide ed 
esenti da pieghe. Interno 
nuovo, con lievi fioriture. 

€ 100/200  
 
285. Frecce nere 
N. 26. Prima edizione, aut. 5926. 
Cm 21x16.5. Albo nuovo. Lievi 
fioriture. Consueto piccolo di-
fetto da taglierina al margine 
superiore dorso.  

€ 100/250 
 
 
 
286. Assedio al Posto N. 6  
e altri 
Lotto composto da 3 Tex spil-
lati in prima edizione, cm 
21x16 circa. N. 27, nuovo. Lievi 
ingialliture alla copertina po-
steriore; n. 28 nuovissimo, con 
copertina nera e lucida; n. 29 
in ottimo stato, con intervento 
di restauro in prossimità del 
numero. 

Il lotto € 150/350  
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287. Old Pawnee Bill  
e altri 
Lotto composto da 3 Tex spil-
lati in prima edizione, cm 
21x16 circa. N. 30 nuovo, con 
lievi ingialliture; n. 31 nuovo, 
con striature per difetto di 
stampa alle copertine; n. 32 
con lievi fioriture. 

€ 150/300  
 
 
 
 
288. La valle tragica  
e altri 
Lotto composto dai nn. 33, 34, 
35. Nuovi, lievi fioriture. 

€ 150/300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
289. Il villaggio fantasma  
e altri 
Lotto composto dai nn. 36, 37, 
38. Nuovi. 

€ 150/300 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
290. La gola della morte  
e altri 
Lotto composto da 5 Tex gi-
gante nn. 39, 40, 41, 42, 43. 
Nuovi. N. 42 con due strappi 
senza mancanze tra copertina 
e dorso. Lievissime ingialliture. 

€ 225/450  
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291. Tex. La mano rossa 
N. 1. Riedizione 2926. Spillato, cm 
21.2x16.4. Ottimo stato. Tracce di 
reggetta e qualche ingiallitura alla 
retrocopertina. 

€ 125/250 
 

292. L’Ultima Carica 
Zenith Gigante, Audace, n. 1. Rac-
coglie la serie Albo d’Oro I 3 Bill di 
Benvenuti. Cm 23.5x16.5. Ottimo 
esemplare, lievissime pieghe di let-
tura. Restauro di colore al dorso e 
parzialmente alla quarta di coper-
tina. Un piccolo strappetto senza 
mancanze alla prima pagina, pe-
raltro interno ottimale, con ingialli-
tura uniforme.  

€ 200/400 
 
 
 
 
293. La Legge della Frontiera 
Zenith Gigante n. 13. Raccoglie gli 
Albi d’Oro de Il Cavaliere Nero, della 
EsseGesse. Cm 22.5x16. Buon 
esemplare, lievi segni di lettura e 
un piccolo intervento integrativo al 
margine destro copertina. Coper-
tina posteriore con lievi mende. Un 
segnetto in testata. Da esaminare.  

€ 100/250 
 
294. Ai Ferri Corti 
Zenith Gigante n. 14. Raccoglie gli 
Albi d’Oro della seconda serie de I 
3 Bill, cm 22.5x16. Ottimo esem-
plare. Lieve piega verticale alla co-
pertina anteriore. Qualche ingialli- 
tura. Interno ottimo.  

€ 150/300  
 
 
 
295. La Conca dell’Oro  
Zenith Gigante n. 21. Raccoglie gli 
Albi d’Oro di Rocky Star. Cm 22.2x16. 
Tracce d’uso alla copertina. Qual-
che menda marginale, una vignetta 
colorata al fascicolo Buffalo 
Rosso. Da esaminare. 

€ 100/200 
 

296. Zagor. Corvo Giallo 
Collana Zenith Gigante seconda 
serie n. 55, Araldo, ottobre 1965. 
Cm 21x16. Albo nuovo. Minimo 
segno d’apertura. Esente da re-
stauri. Interno bianco e perfetto. 

€ 175/350 
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297. Il piccolo Ranger 
“Collana Cow Boy” nuova serie, 
Araldo, n. 1, dicembre 1963. Spillato, 
cm 21x16.2. Copia in ottimo stato. 
Minimi segni di lettura.  

€ 225/500 
 
 
 
 
 
 

298. Comandante Mark. La Baia  
del Tuono 
“Collana Araldo”, nuova serie, n. 3, no-
vembre 1966. Cm 21.1x16. Albo nuo-
vissimo. Copertina nera con minime 
tracce da contatto marginali. Senza 
pieghe d’apertura. Dorso bianco e 
perfetto. Macchiolina da contatto con 
scaffalatura in alluminio. Retrocoper-
tina ottima con piccole striature da 
stampa. Non spaginato. Raro. 

€ 175/450  

299. Mr. Bluff 
“Collana Araldo” n. 8, aprile 1967. 
Nuovissimo, carta liscia e bianca.  

€ 125/300 
 
300. Lo stregone bianco 
“Collana Araldo” n. 10. Giugno 1967. 
Edicola, completo di locandina pro-
mozionale Tex.  

€ 125/300 
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301. JACOVITTI 
Albi del Giraffone: Caramba; Cucù; 
Chicchirichì 
Edizioni A.V.E., 1948. Sequenza dei 
primi 3 numeri della collana. Bros-
sura, cm 34.5x27.5. Nuovissimi, n. 1 
con copertina che tende ad aprirsi sul 
dorso. 

€ 100/200  
 
 
 

302. Cin Cin 
Serie Giraffone n. 4. Edicola 

€ 60/125  
 
303. Caccia grossissima; Giacinto il 
Corsaro dipinto 
Albi Giraffone nn. 6 e 8. Edicola. 

€ 80/150  
 
304. Le babbucce di Allah 
Novembre 1950. Edicola. 

€ 70/150  

305. L’Onorevole Tarzan 
Albo Supergigante Giraffone. Edicola. 

€ 60/125  
 
306. Mandrago; Pasqualino  
e Pasqualone 
Supplementi a Il Vittorioso, 1953, nn. 
27 e 51. Edicola. 

€ 70/150 
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QUARTA 
TORNATA 
Lotti dal 307 a 416 

 
307. STUDIO WALTER DISNEY 
Le Avventure di Topolino  
(Mickey Mouse) 
Frassinelli, Torino, 1933, prima edi-
zione. Cartonato, cm 22x16 circa. 
Pp. 40. Con illustrazioni tratte dai 
cartoons Disney. Il primo libro di 
Topolino edito in Italia, curato da 
Franco Antonicelli. Con poesiole 
tradotte da Cesare Pavese. Coper-
tina parzialmente restaurata al 
dorso, fascicolo interno in ottimo 
stato, staccato dalla legatura. 

€ 200/400  
 
308. STUDIO WALTER DISNEY 
Le Avventure di Topolino (Mickey 
Mouse) n. 2 
Frassinelli, Torino, 1933, prima edi-
zione. Cartonato, cm 22x16 circa. 
Pp. 40. Con illustrazioni tratte dai 
cartoons Disney. Ottimo esemplare 
con minime ingialliture alla coper-
tina. Dorso integro, interno perfetto. 

€ 400/900  
 
309. COSTANTINO CAPASSO 
Topolone 
Di Roberto Minervini, con cinquanta 
disegni di Capasso. Edizioni Libre-
ria del 900, Napoli. Non datato ma 
prima metà anni ’30. Prima edi-
zione. Cartonato, cm 24x17. Esem-
plare discreto. Dorso ricostruito in 
tela. Qualche ingiallitura e due 
abrasioni alle prime due illustra-
zioni. Di assoluta rarità. 

€ 200/400  
 
310. Topolino 
Collana Grandi Piccoli Libri Salani 
1935. Cartonato, cm 15.5x12, pp. 
60. Ottimo stato. Ingialliture e pic-
colo intervento di restauro alla cuf-
fia superiore.  

€ 60/125 
 
311.  Topolino e il Gigante;  
Le Avventure di Topolino 
Lotto composto da 2 volumi Grandi 
Piccoli Libri Salani, 1935. Cartonati, 
cm 15.5x12. Pp. 60 illustrate in b/n, 
con una tavola a colori fuori testo 
all’antiporta e sguardie figurate. 
Buono stato. Topolino e il Gigante 
con fioriture. 

€ 100/200 
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312. Topolino nel Paese dei 
Nani 
Collana Grandi Piccoli Libri 
Salani, 1936. Cartonato, cm 
15.5x12. Pp. 60. Ottimo esem-
plare. Firma d’appartenenza 
alla prima sguardia. 

€ 80/150  
 
313. Topolino pompiere 
Collana Grandi Piccoli Libri 
Salani, 1936. Cartonato, cm 
15.5x12. Pp. 60. Ottimo esem-
plare, minimo intervento di re-
stauro alla cerniera e lieve 
abrasione al margine destro. 

€ 70/150  
 

 
 
 
 
 
314. Topolino alpinista 
Collana Grandi Piccoli Libri 
Salani, 1938. Ottima copia. 
Lieve ingiallitura al dorso e mi-
nimo strappetto alla cuffia su-
periore, ma fresco ed esente 
da restauri. 

€ 100/200  
 
315. Topolino e il tesoro 
Collana Piccoli Grandi Libri 
Salani, 1937. Cartonato, cm 
11.5x10.5. Pp. 318, che alter-
nano una pagina di testa ad 
un’illustrazione a piena pagina 
(versione italiana dei Big Little 
Books statunitensi). Ottimo 
stato. 

€ 80/175 
 
 
316. Topolino in Africa 
Collana Sinfonie Allegre, prima 
edizione, 1936. Cartonato, cm 
21.5x15.2. Sguardie illustrate, 
pp. 64 con illustrazioni in b/n e 
colori. Ottimo esemplare. 
Firma e timbro d’appartenenza 
al frontespizio. 

€ 150/300 
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317. Libro animato di Topolino 
Prima edizione. 1936,  Cartonato, cm 
26.3x25. Sguardie figurate a colori. 
Pp. 24 figurate in b/n e colore. Com-
pleto della busta editoriale, con il 
piano di scivolamento; i personaggi 
fustellati sono ritagliati, conservati a 
parte in ottimo stato. Copia nuova, 
dorso squadrato e perfetto. Minime 
fioriture al margine superiore coper-
tina. Completo della rara sovracco-
perta in eccellente stato, lievi fioriture 
ma colori brillanti, e dell’introvabile fa-
scetta editoriale in eccellente stato. 
Presente anche l’astuccio in carton-
cino verde, utilizzato per l’invio. 

€ 1600/3500  

318. TOM WOOD 
“Lupo Mannaro”, Cappuccetto Rosso 
e i Tre Porcellini 
Collana Sinfonie Allegre, Mondadori, 
agosto 1937, seconda edizione. Car-
tonato, cm 26x20.5, pp. 88, illustrate 
in b/n e colore. Sguardie figurate. Ot-
timo esemplare. 

€ 150/300  
 
319. Il circo di Topolino 
Agosto 1937. Cartonato, cm 26x20. Il-
lustrazioni a colori e quattro tavole 
fuori testo. Ottimo esemplare, sguar-
die recenti. Copertine e dorso ben 
conservati. Completo della rara so-
vraccoperta in ottimo stato (con mi-

nimi strappetti al margine basso 
senza mancanze) 

€ 225/450 
 
320. Topolino, la Fata e L’oca 
Agosto 1937, prima edizione. Carto-
nato, cm 24x18, pp. 104, figurate nel 
testo e fuori testo a due colori. Sguar-
die figurate. Esemplare eccellente. Un 
restauro integrativo alla cuffia infe-
riore del dorso. Un piccolo timbro 
d’appartenenza al frontespizio. 

€ 175/350 
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321. Le prodezze di Paperino 
Non datato ma 1937. Carto-
nato, cm 26x20, pp. 90 con il-
lustrazioni in bianco e nero e 
due colori, e tre tavole fuori 
testo a colori. Ottimo esem-
plare, restauri alle cerniere del 
dorso.  

€ 100/200 
 
322. Topolino e Pluto 
Novembre 1938. Cartonato, 
cm 23.5x18. Sguardie figurate 
a due colori. Pp. 72, con illu-
strazioni a due colori. Ottimo 
esemplare, un’abrasione al-
l’angolo superiore destro co-
pertina. Completo di 
sovraccoperta con mende.  

€ 100/200  
 
323. Le arguzie di Paperino 
Novembre 1938. Cartonato, 
cm 26x20.5. Pp. 156. Illustrato 
in b/n e colore. L’unico volume 
a contenere tavole a fumetti di 
Gottfredson. Foglio d’apparte-
nenza compilato dal primo 
proprietario in data 1943. Vo-
lume in eccellente stato di 
conservazione, completo della 
rara sovraccoperta, quest’ul-
tima con piccola mancanza tra 
dorso e copertina posteriore. 

€ 325/750  
 
324. Re Mida 
Maggio 1939. Cartonato, cm 
24x18 circa, pp. 98 illustrate a 
due colori. Ottimo esemplare. 
Angoli lievemente arrotondati, 
copertina lucida e brillante.  

€ 125/250  
 
325. Toro Ferdinando 
Novembre 1939. Cartonato, 
cm 23.7x18. Sguardie figurate, 
pp. 72, illustrate a colori. Ec-
cellente esemplare, completo 
della rara sovraccoperta, con 
minime mende e piccola per-
dita marginale alla copertina 
posteriore. 

€ 150/300 
 
326. Alla corte di Re  
Buonumore 
Ottobre 1941. Cartonato, cm 
25.5x20, pp. 142, illustrate a 2 
e 4 colori. Esemplare presso-
ché nuovo, copertina con co-
lori brillanti, completo della 
rara sovraccoperta, quest’ul-
tima ben conservata ma con 
ingialliture.  

€ 200/400 
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327. Pinguini innamorati 
Collana Gli Albi del Cerchio 
Verde, n. 1, Anno II, gennaio 
1939, brossura, cm 23x17.5, 
pp. 64 figurate a due colori. 
Piccola assenza angolo sini-
stro copertina e piccola perdita 
alla cuffia inferiore del dorso, 
peraltro ottimo stato. 

€ 60/125  
 
328. Topolina e L’anatroccolo 
Collana Gli Albi del Cerchio 
Verde, n. 9, Anno II, agosto 
1939. Ottimo stato. 

€80/150  
 
 
 
 
 
 
329. Le veglie di Topolino 
Anno II n. 10, settembre 1939. 
Nuovo. Piccola perdita mar-
gine inferiore dorso. 

€ 80/150  
 
330. Biancaneve ed i Sette 
Nani 
Industrie Grafiche Gros Monti & 
Co., non datato ma 1939. Bros-
sura, cm 28.5x21.2. Pp. 64, figu-
rate a due colori nel testo, con 16 
tavole fuori testo a colori. La 
vera prima edizione italiana di 
Biancaneve. Ottimo esemplare. 
Minime pieghette di lettura agli 
angoli. Minimi interventi di re-
stauro al dorso. Raro. 

€ 225/500  
 
331. Biancaneve  
e i Sette Nani Litografie 
Serie di 8 grafiche pro-
dotte in Italia sul finire 
degli anni ’30, impresse 
su cartoncino, cm 21x29. 
Una grafica applicata su 
cartoncino forte. Buono 
stato. Rare. 

€ 200/400  
 
332. Biancaneve  
Palmolive 
Affisso pubblicitario ori-
ginale francese, litografia 
su carta, cm 75x60 circa. 
Eccellente stato di con-
servazione. 

€ 450/1000  
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333. M.M (AUTORE NON REPERITO)  
Nic. Nuovo proiettore di disegni animati 
Affisso litografico, cm 98,5x67,5. Agosto 1933. 
Affisso promozionale per il lancio del proiettore 
casalingo Nic Topolino. Ottimo esemplare; mi-
nimi interventi di restauro marginali alla piega-
tura centrale; area cruciale intatta. Telato, raro.  

€ 1000/2000  
 
334. Proiettore Nic Topolino:  
Concorso Caffè Cirio 
Cartolina promozionale primi anni ’30. Cm 
10,5x15, impressa da Deluca Napoli. Ottimo 
stato. 

€ 60/125  
 
335. Spilla Topolino  
In latta litografata. Cm 3,5x2. Prodotto in Italia 
nei primi anni ’30. Parziale perdita della smalta-
tura litografica ma buon esemplare; raro. 

€ 90/200  
 
336. Figurine Toffees Topolino Elah 
Lotto composto da 6 figurine sagomate 1935 H 
cm11,5x6 circa; composto dai numeri 
4,7,8,18,23,24. Ottimo stato  

€ 80/175  
 
337. Topolino Giornale numero 108 
Nerbini, 20 gennaio 1935. Ottimo esemplare, 
piccola mancanza angolo superiore destro della 
seconda e terza pagina. 

€ 50/100  
 
338. Topolino Giornale n°131  
Nerbini, 30 giugno 1935. Piccolo strappetto 
senza mancanze al margine destro peraltro 
copia come nuova, carta molto fresca. 

€ 70/150  
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339. Topolino Giornale Nerbini  
Mondadori 1934-1935 
Volume rilegato contenente i numeri 
Nerbini: 59, 63, 68, 71, 72, 76; da 79 a 
102; da 104 a 112; da 114 a 117; da 
119 a 128; da 130 a 133; da 135(di-
screto stato), 136; Periodo Mondadori 
da 137 a 146; da 148 a 157. Fascicoli 
nuovissimi, carta fresca e brillante. 
Rifilatura accettabile. Fascicoli cm 
34x26. Numero 141 privo di piccolo 

frammento. Il primo numero Monda-
dori 137 pressochè perfetto. Legati in 
volume tutta tela rossa con titoli oro 
al dorso. 

€ 900/2000  
 
340. Topolino Giornale Mondadori  
Lotto composto dai numeri 148, 149. 
Ottobre-novembre 1935; Come nuovi 

€ 80/150  
 

341. Topolino Giornale Mondadori  
Lotto composto dai numeri 150, 151. 
Novembre 1935; Come nuovi. 

€ 80/150  
 
342. Topolino Giornale 1935-36 
Lotto composto dai numeri  156, 160, 
176, 202; pressochè nuovi; numero 
156 strappetto angolo inferiore sini-
stro; 

€ 70/150  
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343. Topolino Giornale 1936-38  
Raccolta rilegata contenente i 
seguenti numeri editi dal gennaio 
’36 al novembre ’38. Comprende 
i numeri da 158 a 161; da 163 a 
168; da 176 a 185; da 187 a 190; 
196, da 198 a 207; 209 (speciale 
natale), 210. Anno 1937. 211, 
217(privo di bollino). Anno 1938 
282(discreto), 285, 286, 289, 295, 
306. Fasicoli in ottimo stato di 
conservazione, molto freschi. 
Numero 159 con piccolo strap-
petto senza mancanze al mar-
gine. Il fascicolo 1938 con 
qualche strappetto. Il lotto di 50 
fascicoli in volume tutta tela 
rossa con titoli oro al dorso. 

€ 400/800  
 

344. Topolino Giornale 1940 
Annata completa da 367 a 420 in 
legatura; rifilatura accettabile cm 
35,5x26; pubblica Topolino e il 
mistero di Macchia Nera, Topo-
lino e la lampada di Aladino, To-
polino e il selvaggio giovedì di 
Gottfredson, Virus il polo V di Pe-
drocchi e Molino, Braccio di Ferro 
il Monarca di Roccaverza di Se-
gart, Le Disavventure di Paperino 
di Taliaferro. Fascicoli in ottimo 
stato. 

€ 175/350  
 
345.Topolino e Orazio nel ca-
stello incantato 
Buon esemplare  piega centrale 
minimi strappetti al dorso in-
terno ottimo 

€ 125/250  
 
346. Topolino e Piedidolci ca-
vallo da corso 
Nerbini 1935 Spillato 24x33 mi-
nima abrasione al dorso qualche 
fioritura buono ottimo stato in-
terno ottimo 

€ 125/250  
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347. Topolino e l’elefante  
Numero 1, marzo 1935, formato dop-
pio cm 24,3x33. Esemplare pressochè 
nuovo; minimi segni di uso al dorso e 
una pieghetta appena accennata alla 
retro copertina. Interno eccellente. 

€ 375/750  
 
348. Topolino nel paese dei califfi 
Numero 7, settembre 1935. Buon 
esemplare; strappetti marginali con 
restauri 

€ 100/200  

349.Topolino il giornalista 
Numero 11, gennaio 1936. Buon 
esemplare; restauri al dorso 

€ 100/200  
 
350. Il tesoro di Clarabella 
Numero 15, aprile 1936; buono stato, 
piccola abrasione al dorso; timbro di 
appartenenza all’interno. 

€ 100/200  
 
 
 

351. Topolino agente della polizia 
segreta 
Numero 30, dicembre 1936, lievi fiori-
ture; albo pressochè nuovo 

€ 150/300  
 
352. Le nuove perfidie del Lupo  
Mannaro 
Albo in ottimo stato, piccoli strappetti 
senza mancanze al margine; albo fre-
sco e ben conservato 

€ 175/350 
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359. Paperino e i suoi brutti quarti 
d’ora; Piero Pinguino 
Lotto composto dai numeri 36 e 46, 
aprile e ottobre 1937; ottimo stato.  

€ 125/250  
 
360. Paperino e la musica 
Numero 85, luglio 1939, ottimo esem-
plare; piccolo strappetto margine basso 
dorso, interno in ottimo stato, cruciverba 
non giocato. 

€ 150/300  

361. Il brutto anatroccolo 
Numero 90, settembre 1939 ottimo stato, 
copertina lievemente sbiadita, raro. 

€ 125/250  
 
362. Paperinate 
Numero 94, gennaio 1940; ottimo esem-
plare. Piccola firma di appartenenza al-
l’angolo superiore copertina. Interno 
ottimo, cruciverba giocato a matita. 

€ 200/400  
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353 354 360

361 362

353. Topolino bambinaio e i 
suoi vispi nipotini 
Albo in formato piccolo cm 
25,5x17,5. Prima edizione da 
edicola; copertina lucida e 
brillante 

€ 90/200  
 
354. Topolino domatore  
e saltimbanco 
Settembre 1935; prima edi-
zione da 50 centesimi. Edi-
cola; piccolo strappetto 
angolo superiore dorso senza 
mancanze. Copertina lucida e 
brillante 

€ 70/150  
 
355. Topolino presenta  
Paolino paperino 
Numero 18, giugno 36 Edi-
cola; copertina lucida e bril-
lante 

€ 60/150  
 
356.Topolino servitore  
del proprio cane e altri 
Lotto composto dai numeri 
20,22,23. Prima edizione; 
nuovi  

€ 200/400  
 
357. Topolino servitore  
del proprio cane 
Numero 20 in seconda edi-
zione da 60 centesimi; nuovo. 
Lievissima piega centrale, 
timbro distributore a retro co-
pertina 

€ 60/125  
 
358. Topolino presenta 
Fuffo Elefantino 
Numero 24, settembre 1936 
Edicola, piccolo strappetto 
senza mancanze copertina 
posteriore; copertina con pa-
tina lucida perfetta. 

€ 60/150  
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369. Eta Beta e lo scassinatore fantasma e altri 
Lotto composto da Albi d’Oro 1950 numeri 192, 198, 202, 
205, 207, 208, 211, 220, 223, 226. Edicola magazzino nu-
mero 192 rovinato, piccoli strappetti marginali. Il lotto di 
10 albi. 

€ 80/165  
 
370. Almanacco di Topolino 1951 
Albo d’oro speciale numero 241, dicembre 1950. 
Pubblica Paperino e la scavatrice di Barks; esem-
plare da magazzino  

€ 90/200  
 
371. Alice nel paese delle meraviglie 
Albo d’oro speciale numero 290, dicembre 1951. 
Esemplare da magazzino 

€ 90/200  
 
372. Almanacco di Topolino 1953  
Numero 369; pubblica Paperino e i due marziani 
di Rino Anzi; nuovissima edicola 

€ 50/100  
 
373. Almanacco di Topolino 1954 
Albo d’oro serie comica numero 50, dicembre 
1953 Edicola  

€ 60/150  
 
 

374. Meo e Maramao; Lollo Rompicollo; Osvaldo Leprotto 
Lotto composto da 16 albi d’oro prima serie 1952. Numeri 
325, 329, 331, 335, 337, 341, 343, 347, 349, 353, 355, 359, 
361, 365, 367, 371. In conservazione da edicola/magaz-
zino. 

€ 200/400  

 

363. Topolino nell’isola  
misteriosa 
Collana gli Albi d’oro Numero 5,  
maggio 1937; edicola, copertina 
lucida e brillante. Lieve abrasione 
copertina posteriore ma albo 
praticamente nuovo 

€ 100/200  
 
364. Topolino e gli zingari  
Numero, luglio 1937. Pressochè 
nuovo, lievi pieghe verticali co-
pertine 

€ 80/150  
 
365. Topolino e l’elefante 
Numero 9 settembre 1937. Pres-
sochè nuovo 

€ 90/200  
 
366. Topolino Paperino  
Almanacco 1939 
Pubblica: la rubrica Cinema To-
polino; tavole a colori di Gottfred-

son; La compagnia dei Sette di 
Molino; I grandi italiani di Sco-
lari. Esemplare discreto con 
segni in parte restaurati alla co-
pertina. Assente l’inserto “Tea-
trino dei burattini” di Rubino. 

€ 125/250  
 

367. Topolino giornalista e altri  
Lotto composto da Albo d’oro 
Mondadori 1946 numeri 4, 10, 
13, 15, 19, 21 spillati cm 26x18; 
minimi strappetti al dorso ma 
nuovi 

€ 100/200  
 
368. Paperino chiromante e altri 
Lotto composto da Albo d’oro 
Mondadori 1947 numeri  60, 64, 
86 da edicola e numero 84 Albo 
Almanacco  Topolino 1948; 
buono stato. 

€ 80/150  
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380. Topolino numero 33 
Settembre 1951. Edicola magazzino 

€ 125/250  
 
381. Topolino numero 35 
Novembre 1951. Edicola. Due mi-
nime abrasioni al dorso 

€ 80/175  
 
382.Toplino numero 40 
Aprile 1952. Edicola magazzino 

€ 100/250 
 

383. Topolino numero 41 
Aprile 1952. Edicola magazzino 

€ 100/250  
 
384. Topolino numero 45 
Giugno 1952. Edicola 

€ 100/250  
 
385. Topolino numero 56 
Dicembre 1952. Edicola. Consueta 
scriminatura bianca al dorso 

€ 70/150  
 

386. Topolino numero 107 
Gennaio 1955. Edicola. Nuovissimo; 
segno di reggetta e qualche minima 
piegolina 

€ 50/100  

387. Topolino numero 108 
Febbraio 1955. Nuovissimo. Qualche 
segno da contatto 

€ 50/100  
 

375.Topolino Giornale 1949 
Annata completa dal numero 724 al 
738 (ultimo numero prima della tra-
sformazione in Libretto) Pubblica To-
polino e il cobra bianco di Martina e 
Bioletto, Coniglietto trova un tesoro, 
La Ramaiana di Maraja; ottimo stato 
nel 738 piccolo strappetto in testa 
senza mancanze 

€ 200/400 
 

 
 

376. Topolino numero 20 
Ottobre 1950 nuovissimo edicola 
carta freschissima minimi segni da 
contatto da copertina posteriore 

€ 125/250 
 
377. Topolino numero 26 
Aprile 1951, nuovissimo edicola  

€ 125/250  
 

378. Topolino numero 29 
Luglio 195, nuovissimo edicola. Lieve 
piega di stampa in copertina, interno 
perfetto 

€ 90/200  
 
379. Topolino numero 32 
Agosto 1951, edicola magazzino  

€ 100/250  
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395. GATTO; BOTTARO  
Almanacco Topolino con deposito  
Lotto composto dai 2 almanacchi n. 160/161, 
aprile-maggio 1970. Completi del deposito fustel-
lato ancora inserito. Brossura cm 25,5x18,5. N. 
160 edicola, n. 161 ottimo stato, dorso lievemente 
inclinato. Inserto del deposito in perfetto stato.  

€ 250/500 
 

396. WALT DISNEY’S DONALD DUCK  
DI CARL BARKS 
Serie composta da 5 volumi edizione fuori com-
mercio A.N.A.F. 1990 tiratura limitata, lotto com-
posto da Donald Duck special 1, 2, 3 (gli oli di Carl 
Barks) 4(Gli oli di Carl Barks, orizzontale), 6; car-
tonati o copertina telata. 32x22  a colori; i volumi 
con gli oli di Carl Barks stampati su carta filigra-
fata e stamapti in sole 200 copie. Eccellente stato 
numero 6 con piccoli segni di contatto al margine 
basso.  

€ 350/900  388. Topolino 134 
Marzo 1956. Edicola. Dorso lievemente incrinato 

€ 40/80  
 
389. Topolino 135 
Marzo 1956. Edicola. Dorso lievemente incrinato 

€40/80  
 
390. Topolino 137 
Aprile 1956. Edicola. Leggera piega di copertina e 
piccola abrasione testata ma esemplare freschis-
simo; dorso squadrato 

€ 40/80 
 
391. Topolino 138 
Maggio 1956. Edicola. Pieghettine margine destro 

€ 40/80  
 
392. Topolino 157 con cartolina 
Febbraio 1957. Esemplare pressochè nuovo com-
pleto di cartolina “Indovina la Grillo” certificato ori-
ginale eccellente stato 

€ 70/150 
 
393. I Classici Moderni  
di Walt Disney, prima ristampa 
Mondadori supplemento al numero 232 di 
Topolino del 10 aprile 1960 cm 19x12,5 
pubblica Topolino e il doppio segreto di 
Macchia Nera e altre tre storie di Topolino. 
Esemplare nuovissimo; copertine sbor-
danti minime tracce di contatto margi-
nali,minime pieghette. Tavole inedite di 
raccordo di Perego 

€ 325/750 
 

394. FRANCO FOSSATI 
Paolino Paperino 
Pirella Editore; Genova 1984. Tiratura limi-
tata su carta Fabriano. Disegni originali di 
Bottaro, Carpi, Cavazzano, De Vita e 
Scarpa. Cm 5,4x7,6; pp. 32. Minuscolo gio-
iello, realizzato da Franco Fossati nel for-
mato da lui prescelto per collezionare i 
disegni a lui dedicati. Eccellente stato, 
un’autentica chicca. 

€ 50/100 
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397. Animal Quackers di Carl Barks 
Gemstone Publishing, Stati Uniti, 1996. Prima edizione tirata 
a 1000 esemplari numerati (ns. n° 992). Cartonato cm 
23,5x28,7, pp. 152 con la riproduzione di tutti i dipinti non di-
sneyani di Barks a partire dagli anni ’60. Curato da Barbara 
Boatner con foto d’epoca sulla famiglia Barks. Completo della 
busta numerata contenente una litografia firmata da Barks e 
l’elenco e dimensioni dei dipinti, e una busta gialla contenente 
angolini per esporre la grafica. Contiene inserto “Eureka! A 
Goose Egg Nugget!” edita per utilizzo filatelico e fuori com-
mercio. Eccellente copia. 

€ 175/500 
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399

400

401

398. Biancaneve e i Sette Nani, 
formato grande, serie completa 
Prima serie realizzata da Ugo Zacca-
gnini nel 1939. Collezione composta 
da 8 ceramiche policrome dipinte a 
mano, tutte numerate Serie W (Walt 
Disney), da 1 a 8; tutte con mono-
gramma Zaccagnini alla base, alcune 
firmate anche per esteso. Ottimo 
stato complessivo; Biancaneve con 
difetto di cottura al braccio sinistro e 
un difetto di colorazione al bavero del 

mantello. Altezza cm 26. Biancaneve 
(W.1) e Mammolo (W.2) completi di 
etichetta licenza Disney. Pisolo W.3, 
ottimo stato, firmato anche per 
esteso alla base. Eolo W.4, ottimo 
stato, firmato anche per esteso. Gon-
golo W.5, ottimo stato; cracquelé evi-
dente. Dotto W.6, ottimo stato, firmato 
anche per esteso; Brontolo W.7, 
buono stato. Cucciolo W.8, ottimo, fir-
mato anche per esteso. 

€ 1.800/3.600 

 399. Carretto dei nani 
Serie W.44. Non datato ma primi 
anni ’40. Altezza cm 17.5, lun-
ghezza cm 25, larghezza cm 13.5. 
Buona conservazione. 

€ 1.300/2.800     
 
400. Pluto 
Serie W.45. Altezza cm 12, lun-
ghezza cm 31 circa. Firmato con 
monogramma e per esteso. Primi 
anni ’40. Ottimo stato. Uno dei due 
soggetti dedicati al character di-
sneyano, e sicuramente il più riu-
scito. 

€ 600/1.300  
 
401. I tre Porcellini 
Trittico, non datato ma anni ’40. 
Altezza cm 20, larghezza cm 28, 
profondità cm 14. Minimo inter-
vento di restauro professionale 
alla codina di un porcellino. Fir-
mato per esteso e con mono-
gramma. Ottimo stato. 

€ 1.300/2.500  
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408

402 403

404 405

406

407

406. I tre Caballeros 
Serie completa seconda metà anni 
’40. Altezza cm 19, larghezza cm 12 
circa; Panchito numerato “W.93”. Tutti 
firmati con monogramma. Qualche 
intervento di restauro professionale ai 
cappelli, peraltro ottime condizioni. 

€ 2.500/5.000  
 
 

407. Il Toro Ferdinando 
Metà anni ’40. Altezza cm 23, lun-
ghezza cm 20. Firmato con mono-
gramma. Ottimo stato. 

€ 800/1.600  
 
 
 
 
 

408. Lucifero da Cenerentola 
Numerato “W.103”. Altezza cm 18, 
lunghezza cm 32. Minima sbeccatura 
alla punta della coda, ma ottimo 
stato. Esente da restauri. 

€ 2.800/6.000  

402. Pinocchio con i libri di scuola 
Non datato ma primo dopoguerra. Al-
tezza cm 17, lunghezza cm 12. Fir-
mata con monogramma, ottimo 
stato. 

€ 900/2.000  
 
403. Pinocchio: Ciuchino 
Serie W.83. Non datato ma primo do-
poguerra. Altezza cm 16, lunghezza 
cm 20 circa. Firmato con mono-

gramma. Un intervento di restauro 
professionale alla coda e al collo, pe-
raltro ottimo stato. 

€ 1.300/2.800 
 
404. Paperino Golfista tira il colpo 
Serie Disney, primi anni ’40. Primo 
soggetto della serie ispirata al corto-
metraggio Donald’s Golf Game diretto 
da Jack King, su sceneggiatura di 
Barks ed Hannah. Altezza cm 24, 

mazza golf riprodotta. Ottimo stato.  
€ 800/1.600  

 
405. Paperino Golfista  
ha fallito il colpo 
Serie Walt Disney, numerato “W.56”, 
primi anni ’40. Terzo soggetto della 
serie. Altezza cm 21, larghezza 13, 
profondità cm 13, Ottimo stato. 
Esente da restauri. 

€ 800/1.600  
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413. MOLINO; CORBELLA 
L’Intrepido Enciclopedia dei 
costumi: Americhe e Africa 
Coppia di album edizioni Uni-
verso, non datati ma primi anni 
’50. Completi ciascuno di 125 
figurine a colori. Spillati, cm 
34,5x24,5. Copertine di Walter 
Molino. “Due Americhe” con 
una firma d’appartenenza in te-
stata, qualche minima sgualci-
tura. Figurine in ottimo stato. 
“Africa” in eccellente stato. 

La coppia € 125/250 
 
414. ELIO TONELLI 
Pellirosse e Cowboys:  
attraverso i conquistatori 
Album completo delle 300 figu-
rine, edizioni Lampo, non da-
tato ma primi anni ’50. Spillato, 
cm 30,5x21. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
415. Ben-Hur 
Album completo delle 225 figu-
rine a colori tratte dal film nel 
1960. Spillato, cm 31x21. Per-
fetto stato di conservazione, 
completo del modulo per la ri-
chiesta delle figurine mancanti. 

€ 80/175 
 

416. Braccobaldo Show, 
Hanna & Barbera Show 
Lotto di 2 album figurine com-
posto da: “Braccobaldo Show”, 
album completo, Collezioni 
Lampo, 1963, spillato, cm 
31x21,3. Piccolissima abra-
sione in copertina, ma ottimo 
stato. Insieme ad “Hanna & 
Barbera Show”, completo, Pa-
nini, 1978. Spillato, cm 19x26. 
Ottimo stato. 

€ 150/300  

 

409. Grande Concorso Topolino Astra 
Album raccolta completo delle 300 fi-
gurine a colori. Le prime 100: galleria 
dei personaggi o “Topoteca”. Nelle se-
guenti le avventure “Topolino e Pape-
rino Alpinisti” e “Topolino Marinaio”. 
Spillato, cm 34,2x24,5. Buono stato.  

€ 200/400 
 
410. La Spada nella Roccia 
Edizioni Movicolor 1965, completo 
delle 233 figurine a colori. Spillato, cm 
30x21. Ottimo stato. Una firma d’ap-
partenenza rimossa al margine basso 
copertina. Qualche figurina con ingial-
litura alla cellina. 

€ 125/250 
 

411. Mary Poppins 
Edizioni Fher, 1964. Album spagnolo 
completo delle 162 figurine. Spillato, 
cm 31,5x21,5. Lievi tracce di lettura 
ma ottimo stato. 

€ 80/150 
 
412. TANCREDI SCARPELLI 
I grandi esploratori e navigatori 
Usi e costumi dei popoli, album com-
pleto di 96 figurine. Edizioni C.E.N. 
(Nerbini), 1955. Spillato, cm 17x24,5. 
Eccellente stato. 

€ 100/200 
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Alcuni lotti della prossima asta Little Nemo 
Tavole dei Maestri del Fumetto  
e Illustrazioni Originali del ‘900 

Torino sabato 23 ottobre 2021



Vittorio Accornero (Max Ninon)  

Edina Altara 

Roberta Angaramo 

Bruno Angoletta 

Balbusso Twins 

Roberto Baldazzini 

Paolo Barbieri 

Dino Battaglia 

Piero Bernardini 

Giuseppe Biasi 

Alessandro Biffignandi 

Carlo Bisi 

Gino Boccasile 

Paola Bologna 

Franco Brambilla 

Umberto Brunelleschi 

Brunetta Moretti Mateldi 

Dino Buzzati 

Duilio Cambellotti 

Franco Caprioli 

Erberto Carboni 

Massimo Carnevale 

Francesco Carnevali 

Maria Augusta Cavalieri 

Marco Cazzato 

Nicoletta Ceccoli 

Mara Cerri 

Carlo Chiostri 

Marco Corona 

Flavio Costantini 

Guido Crepax 

Anna Curti 

Gianni De Conno 

Giorgio De Gaspari  

Alberto Della Valle 

Aldo Di Gennaro 

Ugo Fontana (Una) 

Massimiliano Frezzato 

Adelchi Galloni 

Giacomo Gambineri 

Cinzia Ghigliano 

Beppe Giacobbe 

Gabriella Giandelli 

Vittorio Giardino 

Gipi (Gian Alfonso Pacinotti) 

Golia (Eugenio Colmo) 

Gustavino (Gustavo Rosso) 

Roberto Innocenti 

Carlo Jacono 

Benito Jacovitti 

Isabella Labate 

Antonio Lapone 

Larry (Attilio Camarda) 

Gaetano Tanino Liberatore 

LRNZ (Lorenzo Ceccotti) 

Emanuele Luzzati 

Magnus (Roberto Raviola) 

Milo Manara 

Libico Maraja 

Alberto Martini 

Corrado Mastantuono 

Filiberto Mateldi 

Franco Matticchio 

Leonardo Mattioli 

Lorenzo Mattotti 

Pino Melis 

Attilio Micheluzzi 

Miki Ferro Pellizzari 

Mario Mossa De Murtas 

Attilio Mussino 

Antonio Maria Nardi 

Fabian Negrin 

Francesco Nonni  

Marco Paschetta 

Enrico Mauro Pinochi 

Ferenc Pintér 

Giordano Poloni 

Mario Pompei 

Emiliano Ponzi 

Beppe Porcheddu 

Sonia Maria Luce Possentini 

Hugo Pratt 

Simone Rea 

Colette Rosselli 

Antonio Rubino 

Guido Scarabottolo 

Filiberto Scarpelli 

Paolo Eleuteri Serpieri 

Antonello Silverini 

Mario Tempesti 

Aleardo Terzi 

Karel Thole 

Giovanni Ticci 

Sergio Tofano (Sto) 

Tony Wolf (Antonio Lupatelli) 

Giove Toppi 

Sergio Toppi 

Fabio Visintin 

Yambo (Ermete Novelli) 

Olimpia Zagnoli 

LIBRO D’ARTISTA DE LUXE IN 100 ESEMPLARI 
Pubblicato a proprie spese, con il logo dell’autore. Santini con mer-
lettatura diversa per ogni autore, applicati a ogni pagina. Tutte le 
lavorazioni sono eseguite artigianalmente da Officina d’Arte Torre 
per la stampa e la laserizzazione dei santini; Grafimania per la 
stampa su carta Arena White Smooth Fedrigoni da 170 gr. e le cor-
donature; Bottega Fagnola per la rilegatura e per le lavorazioni di 
copertina.  
Il libro sarà distribuito da Little Nemo al prezzo di 250 euro 
Disponibile dalla fine di ottobre. 
 
TIRATURA TRADE IN 500 ESEMPLARI 
Per venire incontro alle richieste di moltissimi artisti (i quali vorreb-
bero che l’opera avesse più diffusione) ne saranno stampate 500 
copie su carta patinata opaca con le stesse caratteristiche delle 100 
ma con i santini stampati e non applicati, con legatura in brossura 
con alette cucita a filo refe. Prezzo di vendita al pubblico 49 euro 
Edizioni Little Nemo 
Disponibile dal 15 dicembre.. 
 
Per informazioni e per ordini: info@littlenemo.it 
santo.alligo48@gmail.com 
Little Nemo Editore, via Ozanam 7 - 10123 Torino - Tel. +39 011 
76 30 397 / +39 011 27 62 610

CENTO 
ILLUSTRATORI ITALIANI 
SANTIFICATI

Santo Alligo

E D I T O R E

A ogni autore sono dedicate 2 pagine. 
Nella prima cognome, nome, città e 
data di nascita; da due a quattro illu-
strazioni a seconda del formato; una 
illustrazione con cornice merlettata di 
cm 18 x14 ca., (diversa per ogni au-
tore) nella pagina a fianco; un breve 
testo sull’artista; un estratto critico. 
Formato cm 23 x 27, pagine 224 
Presentazione di Giovanni Nahmias; 
Introduzione dell’autore 
Con un contributo di Pompeo Vagliani, 
Presidente MUSLI - Museo della Scuola 
e del Libro per l’Infanzia di Torino 
 

ELENCO DEI CENTO ARTISTI 
SANTIFICATI

100 ESEMPLARI 500 ESEMPLARI

SANTO ALLIGO



Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni 

Condizioni sintetiche  
di vendita

ESPOSIZIONE D’ASTA 
La Little Nemo offre ai suoi clienti la possibilità di esaminare gli oggetti all’incanto nei giorni 
precedenti l’asta. Per alcune opere viene scelta la presentazione in cornice. Per i lotti in cata-
logo che rechino l’indicazione “in cornice” il prezzo di aggiudicazione sarà comprensivo anche 
del costo della medesima. Per i lotti che non rechino tale indicazione sarà possibile ritirare i 
medesimi “liberi” ovvero in cornice pagando il costo della medesima. I costi delle cornici ver-
ranno chiaramente indicati al desk di accoglienza. I signori clienti possono richiedere preven-
tivamente l’elenco dei costi delle cornici per i lotti esposti. 
Tutte le opere sono presentate sul sito www.littlenemo.it 
 
AGGIUDICAZIONI IN SALA 
Le vendite vengono effettuate al maggior offerente e si intendono per contanti. Gli offerenti 
vincenti non saranno autorizzati a ritirare gli oggetti acquistati fino a quando il pagamento non 
sarà andato a buon fine, a meno che non abbiano preso accordi con la Casa d'Aste. 
 
CORRISPETTIVI D’ASTA 
L'acquirente dovrà corrispondere i diritti d'asta per ciascun lotto nella misura del 18% sul 
prezzo di aggiudicazione comprensivo di Iva ed oneri fiscali. Il pagamento totale del prezzo 
di aggiudicazione e dei diritti d'asta potrà essere preteso dalla Little Nemo Casa d'Aste; in ogni 
caso lo stesso dovrà essere effettuato entro i 10 giorni successivi alla vendita. Per i lotti re-
canti l’indicazione +IVA, provenienti da venditori aventi partita IVA, ai diritti d’asta va aggiunta 
l’imposta sul valore aggiunto nella misura del 4% per i beni usati e del 22% per le opere origi-
nali. 
 
OFFERTE PER CORRISPONDENZA 
Per quanti non potranno essere presenti alla vendita la Little Nemo Casa d'Aste può accettare 
commissioni d'acquisto su preciso mandato. Per rendere l’ordine d’acquisto effettivo è neces-
sario compilare per intero il modulo presente in catalogo indicando il proprio numero di Carta 
di Credito ed autorizzando la Little Nemo Casa d’Aste ad addebitare in caso di aggiudicazione 
il 30 % a titolo di acconto. Little Nemo Casa d’Aste si atterrà strettamente alle istruzioni ripor-
tate sul modulo e non si ritiene responsabile, pur adoperandosi con massimo scrupolo, per 
eventuali errori in cui dovesse incorrere nell'esecuzione di offerte (scritte o telefoniche). Nel 
compilare l'apposito modulo, l'offerente è pregato di controllare accuratamente i numeri dei 
lotti, le descrizioni e le cifre indicate. Il modulo deve essere inoltrato in originale tramite posta 
con allegata fotocopia del documento di identità. Qualora non vi fossero i tempi tecnici il 
cliente potrà verificare presso i nostri uffici la possibilità di far pervenire l’offerta tramite fax o e-
mail (fax 0039 11 812 70 89; casadaste@littlenemo.it). Non saranno accettati mandati di ac-
quisto con offerte illimitate. Nel caso di due offerte scritte identiche per lo stesso lotto, 
prevarrà quella ricevuta prima. A parità di rilancio l'offerta effettuata in sala prevale sempre 
sulle commissioni di acquisto scritte. 
 
OFFERTE TELEFONICHE 
La Little Nemo Casa d'Aste offre ai propri clienti la possibilità di essere contattati telefonica-
mente durante l'Asta per concorrere all'acquisto dei lotti proposti. La richiesta di partecipazione 
telefonica sarà accettata solo se formulata per iscritto tramite compilazione dell'apposito mo-
dulo ed inoltrata entro le ore 12,00 del giorno stabilito per la vendita. Per consentire comunque 
la partecipazione anche in caso di impossibilità di reperimento tramite telefono, l'offerente 
deve indicare la sua offerta massima sul modulo. Il servizio sarà garantito nei limiti della di-
sponibilità delle linee al momento ed in ordine di ricevimento delle richieste.  
 

Avvertenza importante 
Si avvisano i signori clienti  
che la commissione dovuta 
alla Casa d’Aste è del 18%  
(IVA inclusa) da aggiungere  
al prezzo di aggiudicazione. 
 
I clienti che desiderano acqui-
stare attraverso la piattaforma 
Liveauctioneers dovranno pa-
gare una commissione extra 
del 5% sul prezzo di aggiudica-
zione in considerazione  
dell’aumentato costo della 
piattaforma online.  
Per i clienti che acquisteranno 
direttamente dalla Casa d’Aste 
con offerte al Banco, per  
telefono, per corrispondenza  
i diritti d’asta sono del 18%. 
 



Vendere con la Little 
Nemo Casa d’Aste

ESAME DEGLI OGGETTI. 
Presso gli uffici della Little Nemo Casa d'Aste, è possibile su appuntamento ottenere una va-
lutazione gratuita dei vostri oggetti. In alternativa potrete inviare una fotografia corredata di 
tutte le informazioni utili alla valutazione in base alla quale verrà fornita una stima di valore in-
dicativo. 
 
Qualora decidiate di affidare gli oggetti per la vendita, il personale della Little Nemo Casa d'Aste 
vi assisterà in tutte le procedure. Alla consegna degli oggetti vi verrà rilasciato un documento 
contenente la lista degli oggetti, il prezzo di riserva, la commissione e gli eventuali costi per 
assicurazione, foto, trasporto. Dovranno essere forniti un documento di identità e il codice fi-
scale per l'annotazione sui registri di P.S. conservati presso gli uffici della Casa d'Aste. Il man-
dato a vendere è con rappresentanza pertanto la Little Nemo Casa d'Aste non si sostituisce al 
mandante nei rapporti con i terzi. I soggetti obbligati all'emissione di fattura riceveranno uni-
tamente al rendiconto l'elenco dei nominativi degli acquirenti per procedere alla fatturazione. 
 
La Casa d’Aste concorderà con il venditore il prezzo minimo di realizzo, stima al di sotto della 
quale l’oggetto in questione non potrà essere venduto. La commissione della Casa d’Aste viene 
fissata nella misura del 18% da calcolare sul prezzo di massimo realizzo al netto di tutte le 
spese eventualmente sostenute. Per le spese di assicurazione, custodia e inserimento nel ca-
talogo con foto viene richiesto un parziale contributo di euro 10 per ogni lotto inserito. Even-
tuali interventi e conseguenti oneri di restauro e/o incorniciatura delle opere saranno 
preventivamente concordati con il mandante.  
 
Dopo l'Asta verrà inviato l'elenco di tutti i lotti con il relativo esito. I lotti non aggiudicati po-
tranno essere ritirati o conservati presso la Casa d’Aste per un periodo di 30 giorni durante il 
quale potranno ancora essere venduti alla base d'asta. Ultimate le operazioni di incasso, a par-
tire dal 30° giorno dalla data dell’asta, la Casa d’Aste provvederà alla liquidazione dietro emis-
sione del documento contenente in dettaglio le commissioni e le eventuali spese addebitate. 
 
Per meglio porre in rilievo opere di particolare pregio la Casa d'Aste proporrà al venditore l'in-
corniciatura. Solamente in caso di aggiudicazione il costo vivo della cornice - che verrà chia-
ramente indicato al mandante - verrà addebitato. 
 
Garanzia di massima riservatezza. 
 
Per contattarci: casadaste@littlenemo.it 
 
 
DIRITTO DI SEGUITO. Osservanza del decreto legge 118/2006, in caso il prezzo di vendita di 
un’opera originale sia superiore a euro 3.000, la Casa d’Aste Little Nemo è tenuta a versare il 
“diritto di seguito” per conto dei venditori alla SIAE. Per i lotti sottoposti a tale diritto, e indicati 
in catalogo dal simbolo ➜ l’onere SIAE dovuto nella misura del 4%, calcolato sul prezzo di ven-
dita al netto dell’imposta, sarà dunque a carico dei venditori.  

Condizioni  
di vendita

IL RITIRO E IL PAGAMENTO DEI LOTTI AGGIUDICATI POTRÀ AVVENIRE: 
- nelle ore immediatamente successive alla vendita all'asta per pagamento in contanti o previo accordi 

con la Casa d'Aste tramite assegno o carta di credito. In quest’ultimo caso la commissione, stabilita 
in maniera forfettaria nella misura del 1,50%, dovrà essere regolata in contanti; 

- entro e non oltre i 10 giorni successivi presso la sede della Casa d'Aste in Torino via Montebello 2/d;  
- L’inoltro in fase successiva all’Asta dei lotti aggiudicati dovrà avvenire su precise indicazioni scritte 

da parte dell'acquirente; la Little Nemo Casa d'Aste potrà a spese e rischio dello stesso, curare i ser-
vizi d'imballaggio e trasporto. 

In caso contrario spetteranno tutti i diritti di custodia alla Little Nemo Casa d'Aste che sarà esonerata 
da qualsiasi responsabilità in relazione alla custodia e all'eventuale deterioramento degli oggetti.  
Chi concorre all'asta accetta di fatto il presente regolamento. La Casa d'Aste Little Nemo agisce in 
qualità di mandataria del committente, non acquista né assume obblighi in proprio. 
 
Little Nemo Casa d'Aste è incaricata a vendere gli oggetti affidati in nome proprio e per conto dei man-
danti, come da atti registrati all'Ufficio IVA di Torino. Gli effetti della vendita influiscono direttamente 
sul Venditore e sul Compratore, senza assunzione di altra responsabilità da parte di Little Nemo Casa 
d'Aste oltre a quelle derivanti dal mandato ricevuto. 
 
I materiali offerti sono descritti al meglio in catalogo. 
 
La casa d'aste offre piena garanzia che tutti gli oggetti sono autentici e nelle condizione descritte in ca-
talogo. 
 
Ogni reclamo deve pervenire alla Casa d'Aste entro 1 settimana dal termine della vendita: trascorso 
tale termine la Casa d'Aste, che agisce in qualità di intermediaria, non ha più alcuna responsabilità. Qua-
lora il reclamo sia riconosciuto valido, la Casa d'Aste rimborserà all'acquirente la somma pagata esclusa 
ogni altra pretesa. Le tasse versate non sono rimborsabili. 
 
Nel corso della gara, il banditore può variare l'ordine previsto nel catalogo e ha la facoltà di ritirare, riunire o 
dividere i lotti. Qualora sorgessero contestazioni circa l'assegnazione dei lotti durante la gara, è insindacabile 
facoltà del banditore riprendere l'incanto partendo dall'ultima offerta. 
 
La Casa d'Aste Little Nemo si riserva il diritto di respingere qualsiasi offerta. L'offerente del prezzo più 
alto, riconosciuto dal banditore, sarà l'acquirente. Nel caso di qualsiasi controversia tra offerenti o nel 
caso di dubbi da parte nostra circa la validità di qualsiasi offerta, sarà lasciato alla discrezione del 
banditore di determinare l'offerente vincente, oppure rioffrire e rivendere l'articolo in discussione. Qua-
lora insorgessero controversie dopo la vendita, sarà conclusivo il nostro registro delle vendite. 
 
NORME CHE REGOLANO LE ESPORTAZIONI. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le dispo-
sizioni legislative e regolamenti in vigore relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare 
riferimento alla Legge n. 1089 del 1 giugno 1939. L'esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta nor-
mativa e dalle leggi doganali e tributarie in vigore. Little Nemo Casa d’Aste può, su richiesta dell’aggiudi-
catario espletare le pratiche per l’esportazione dietro rimborso dei costi sostenuti; tuttavia declina ogni 
responsabilità nei confronti degli acquirenti in ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti ag-
giudicati. L'aggiudicatario non potrà, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, pre-
tendere dalla Little Nemo Casa d’Aste o dal Venditore alcun rimborso od indennizzo. Il Decreto Legislativo 
del 22 gennaio 2004 disciplina l’esportazione dei Beni Culturali al di fuori del territorio della Repubblica 
Italiana, mentre l'esportazione al di fuori della Comunità Europea è altresì assoggettata alla disciplina 
prevista dal Regolamento CEE n. 391/92 del 9 dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE n. 
2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001. 
 
 
 

PAGAMENTI 
Il pagamento dei lotti dovrà essere effettuato 
in euro entro i 10 giorni successivi alla vendita  
all’asta con una delle seguenti forme: 
- contanti (sino al limite di legge) 
- assegno circolare non trasferibile intestato a:  

Little Nemo s.r.l. 
- Bonifico bancario presso:  Banca Sella S.p.A. 

IBAN: IT 57 F 03268 01011 052120252930 
BIC: SELBIT2BXXX Intestato a Little Nemo srl 

 

- assegno bancario previo accordo con la  
direzione amministrativa 

- carta di credito 
Per i pagamenti con carta di credito, verrà ad-
debitato un forfait di spesa nella misura 
dell’1,50% da regolarsi in contanti; del 4% per 
Paypal. 
Diverse modalità di pagamento devono essere 
preventivamente concordate con la Casa 
d'Aste. 

In caso di contestazioni è compe-
tente esclusivamente il Foro di To-
rino.



✁

The original text for these Conditions of sale is written in Italian; in case of any difference 
between the Italian version and the English version, the Italian text will prevale. 
 
The Seller warrants to the Auctioneer and to the Buyer that he is the true owner or is pro-
perly authorised to sell the property by the true owner. 
 
The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a 
dispute has arisen he has absolute authority to settle it or re-offer the lot. 
 
Lots will be awarded at the first bid at the starting price. 
 
Auction fees 
The buyer will pay the auction fees for each lot to the extent of 18% on the hammer price 
up to 50.000 Euro and of 15% for any amount exceeding 50.000 Euro, including VAT and 
tax burdens. 
Lots sold by owners with a VAT identification number have the “+IVA” indication, meaning 
that the final price (hammer+auction fees) will be added of a 4% tax for used editorial 
goods and 22% for original arts. 
Full payment of the hammer price and buyer’s fees can be claimed immediately by Little 
Nemo Auction House, but in any case, the same must be made within 10 days after the 
sale. 
 
Little Nemo Auction House will accept written offers to be sent within the apposite form 
included in this catalogue. The Auction House will bid on behalf of the customer till the 
maximum price indicated. Lots will be acquired at the first bid after the best offer recei-
ved during the auction. 
 
Customers could require to be contacted by phone to partecipate directly to the auction. 
Please contact our offices for further informations. 
 
The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and permanent address to-
gether with proof of identity and pay to the Auctioneer an advance payment at the order 
and the total amount no later than 10 days after the auction. 
 
The buyer shall at his own expense take away any lot or lots purchased no later than 10 
days after the payment; otherwise the lots will be kept in repository for 15 days. Every cost 
will be debited to the buyer. After that period the Auctioneer refuse all responsibility for cu-
stody and conservation of the lot. 
 
The Auctioneer guarantee that every lot is authentic and in the conditions described in 
the catalogue. 
 
An exhibition of the lots will be held before the auction. Prospective buyers are strongly 
advised to examine personally any goods in which they are interested, before the auction 
take place. Lots acquired shall be considered as “seen” by the customer. 
 
All lots are published in our website together with a photo. Our experts are at disposal for 
any further information and supplementary scans.  
   
The Auctioneer has the right at his absolute discretion to refuse any bid, to advance the 
bidding in such manner as he may decide, to withdraw or divide any lot, to combine two 
or more lots and, in case of error or dispute, to put an item up for bidding again. 
 
Due to Italian export regulations, when shipping abroad, every piece of original art and 
vintage item more than 50 years old has to wait for the approval of the Department of 
Culture. The process might take up to 15/30 days. 
 
 
For any dispute the exclusive place of jurisdiction will be the Court of Justice of the city of 
Turin.

Conditions of sale  
and business

Important notice 
Customers who would like to 
buy through LiveAuctioneers, 
are kindly requested to pay 
an extra 5% fee on the 
awarded price, as the online 
platform has increased its 
costs. On the other hand, 
for those customers who 
will participate and buy  
directly from the Auction 
House through telephone, 
bidding or on site, the auction 
fees will be the 18%. 
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